

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével minennap.
Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. —
Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütör-
tökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltnék. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Ujabb házkutatások a panamaügyekben

A Vay-ügyben szombaton váratlan újabb fordulat történt. Szelecsényi Andor miniszteri titkár — Vay Kázmér hivatali titkára — és Klauschek Rezső

népjóléti főszámtanácsos lakásán házkutatást tartottak, majd a házkutatás után mindkettőjüket tanuvallomásra beidézték az ügyészségre.

Székesfehérváron is újabb házkutatásokat tartottak

Az ügyészség megkeresésére a székesfehérvári rendőrség házkutatást tartott a Szandtner és Pintér testvérek építési cég irodájában. Ugyanekkor pedig intézkedés történt az irányban, hogy a rendőrség újabb tanukihallgatásokat folytasson. Vargha Elemér, a letartóztatásban lévő műszaki főtanácsos azt a kérelmet terjesztette elő, hogy magas összegű kaució ellenében engedjék szabadon. A vádtanács hétfőn határoz Vargha kauciók kérelme fölött.

Pénzt nyomat a Vatikán

A Vatikán és az olasz királyság között megegyezés jött létre, amely szerint a pápai állam a pénzverés és kibocsajtás terén is visszanyeri teljes szuverenitását. A Vatikán állam a közeljövőben pénzt fog veretni és bankjegyeket bocsajt ki, még pedig ugyanolyan címletekben, mint az olasz királyság. Az erről szóló szerződést a közeli napokban írják alá.

Borzalmas turistakatasztrófa

Párisi jelentés közli, hogy a Montblancon újabb turistakatasztrófa történt a napokban. Szerda reggel óta nyomtalanul eltűnt Schnidél Károly bécsi kereskedő és a fia. A két bécsi turista a szakadékba zuhant, holttestüket eddig nem találták meg. Két francia turista négyezer méter magasságban két csákányt talált, amelyben az eltűnt apa és fia tulajdonát ismerték fel.

A repülés új világhíressége

Anny Johnson angol ismeretlen londoni hivatalnoklány volt hónapokkal ezelőtt. Letette a pilótavizsgát és az aviatikus világ legnagyobb meglepetésére egymaga elrepült Londonból Ausztráliába. Teljesítménye olyan nagyjelentőségű, — mint annakidején Lindberghé volt. A pilótakisasszony most tér haza Angliába repülőgépen. Utja közben a délben Budapestre érkezik, ahol hivatalosan fogadják. Holnap reggel érkezik meg a londoni repülőterre, ahol száz-ezer ember lesz jelen a fogadtatásnál.

Kiirtotta gazdája családját egy román béres

Naruja romániai községben PanrGigoresco földbirtokos hanyagsága miatt elkergette béresét Ranga Pétert. A bosszuszomjas béres éjnek idején visszazsökött a tanyába és lemészárolta gazdáját és hattagu családját. A gyilkos legényt üldözés közben lötték le a csendőrök.

Budapestben tartózkodik az osztrák belügyminiszter

Péntek este a bécsi hajóval Budapestre érkezett Schumy osztrák belügyminiszter, aki feleségével és két férfirokonával, mint magánember Budapest városának szépségeiben gyönyörködik. Az osztrák belügyminiszter ma este utazik vissza Bécsbe.

Két gimnázista holttestét vetette ki a Tisza

Tonyospálca szabolcsmegyei községnél kivetette a Tisza Tóth László és Tuskó Margit gimnáziumi tanulók holttestét. A szerencsétlenek július 29-én Mezőladányban fürdés közben a folyóba fulladtak.

Belecsapott a villám a miderbe

Woolston angol község közelében nagy vihar tombolt. A villám is lecsapott és megölte Mrs. Ludlov 47 éves földbirtokosnőt. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a mezőn sétáló asszony halálát midere okozta, melynek vaspántjai vonzották magukhoz a villámot.

Porráégett a világ legszebb jachtja

Tegnap délelőtt felrobbant Ottó H. Kahu ismert newyorki bankár és mecénás luxusjachtjának kázanja. A gyönyörű jacht, melynek szépségéről legendák keltek szárnyra, porráégett.

Két embert agyonstított a villám Mezőhegyesen

A mezőhegyesi állami ménbirtok 1100 keresztből álló buzaasztagába belecsapott a villám. Az asztag földig leégett. A villám a viharban az asztag alá menekült munkások közül kettőt agyonvágott, kettőt pedig életveszélyesen megsebesített.

Agyonlőtték a fiakeres lovakat

Pénteken Rákospalotáról Mogyoród felé hajtott egy özvegyasszony. Mikor a főtéri birtok mellé ért, egy autó robbogott el mellette, melyből több lövést adtak le. A lövések a fiakker elé fogott lovakat megölte.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén

Gyengébb irányzattal indult a szombati határidőpiac, amelynek első kötései ezek voltak: Buza októberre 18.80—18.75 pengő, márciusra 20.43 pengő. A készrúpiaccon gyenge kínálat mellett 80 kilogrammos tiszavidéki búzáért 20 pengőt fizettek. 79 kilogrammos felsőtiszai búzáért 16.80 pengőt adtak budapesti paritásban.

Lapunk mai száma 16 oldal

A mindennapi

élet gondja megszorodott. Nemcsak a trianoni rossz béke és a megcsontított gazdasági terület következményeit szenvedjük, de a kedvezőtlen termés és nagy munkanélküliség gazdasági hatását is érezni fogjuk. Önámítás csak, hogy ezen az állapoton, bolettával vagy más hasonló jelentéktelen eszközzel segíteni lehet. Az ország gazdasági helyzetén csak nagyszabású komoly és hozzáértő gazdasági politikával, a mezőgazdasági termelés rendjének átcsoportosításával, a munkanélküliség megszüntetésével, az ipar foglalkoztatásával és a kereskedelem forgalmának megnövesztésével segíthetünk.

Az Alföld a magyarság kiaknázatlan erőforrása. Ezzel a földdarabbal és lakosságával mindenkor mostohán és okatlanul bánkák. Négyszáz év óta, a Habsburg-ház egész uralkodása alatt, itt volt a legkevesebb iskola, a legkevesebb állami intézmény, de ennek a földnek a lakossága szolgáltatva legtöbb adót és vérdíjjal. Ezzel a százszaalékig magyar földterülettel és lakossággal rosszul bánkák, mert érdekük ellen volt, hogy erőre kapjon, ami magyar. Pedig, ha az Alföldet nemcsak kizsárolják, de erőforrásait ki is építik, úgy kiapadhatatlan gazdasági jólétet teremtenek.

Az Alföldet éghajlata, termőföldje, vizének összetétele, lakosságának józansága, munkabírása, kitartása, nagy szellemi és lelki műveltsége, arra teszi képessé, hogy itt nagy termelő munka folyjon, mezőgazdasága, zöldségtermelése, gyümölcsösök, baromfitermesztése fél Európa piacát ellássa. Ahol 86 kg-os fajsúlyú buza megterem, ahol a világ legizletesebb baromfiat tetszésszerinti mennyiségben tenyészthetik, ahol a vízi erők kihasználásával és öntözésével a mezőgazdasági termelést megtízszerezhetik, ott nem kellene, hogy a polgárság súlyos gondok között éljen és dolgozni akaró polgárságának egy jelentékeny része munkanélkül nyomorban legyen kitéve.

Az Alföld a békebeli Magyarországnak is fontos részén volt, de a megcsontított országnak még erőforrása és gazdasági újjászervezésének hathatós elősegítője lehet. Az Alföld arra van rendezve, hogy fél Európa élelem-ellátója legyen, de hogy valóban betölthesse rendeltetését, ahhoz a Duna—Tisza csatorna megépítése is elengedhetetlenül szükséges. Az a 200 millió aranykorona, amibe az Alföld újjáteremtése kerül, megoldja hazaszűz évtizedekre a munkanélküliséget, az olcsó hajtó- és világítóerő kérdését, elősegíti a termelést, olcsó vízi utat ad az ország szívébe és onnan külföldre, enyhíti a nyomort és a válsággal küzdő gazdasági életnek olyan lendületet ad, amelynek nyomán a jobb jövő iránti jogos bizakodás érzése támadhat fel bennünk.

A száz év óta vajudó Duna—Tisza csatorna építésének kérdése talán most új lendületet nyer azzal, hogy ennek érdekében Szolnokvármegye mozgalmat kezd. Dr. Mezey Lajos ügyvéd, a Kunszentmártoni Híradó szerkesztője indítványára indult meg az a mozgalom, amely ezt a legnagyobb fontosságú kérdést ismét napirendre hozta. Az indítvány szerint közgazdasági, ipari, kereskedelmi és forgalmi szempontból elérkezettnek látja a vármegye az időt a Duna—Tisza csatorna megépítésére. Nagy hibája az indítványozónak, hogy a csatornát Szolnok betörtökölésével akarja megoldani, holott már rég eldöntött dolog, hogy a csatorna csak a csongrádi kiindulással felelhet meg rendeltetésének. Kunszentmártonnak és az egész Körös vidékének ép úgy, mint az egész Alföldnek az érdekét csak a csongrádi megoldás szolgálja.

Rádió
szombat, augusztus
9.15: Gram
9.30: Hírek
9.45: A ha
11.10: Nema
lásjelentés mag
12: Déli híre
mból, időjárás
12.05: A m
alonzenekarár
ertha István.
Nicolai: A w
onghborough:
Delibes: Egy
zép az ici-pici
ott. 6. Hubay:
egedün előadja
ester zenekari
12.25: Hírek
12.35: A h
1.00: Pontos
lásjelentés.
2.30: Hírek
3.00: Piaci
4.00: Fáy I
Válóper. Fek
4.45: Pontos
lásjelentés, híre
5.00: A Sa
dása. Farkas
Missziós üzenet
5.40: A m
enekarának ham
Karnagy: Fric
mléke, jellemk
eringő. 3. Re
ány. 4. Leon
Strauss: A cig
Gigányünnepé
7.00: Kálau
roszok első c
7.30: Hang
Erzsi operacé
n. kir. Operah
lonkaművész, a
ára. Zongorán
nai: Szonáta g
bely—Polgár).
Rudolf áriája; (b
Grieux áriája (b
lus király voln
népdalok; c) De
iu« c. kantátó
Róza Miklós: M
Polgár). 5. Kod
sey verse); b)
c) A rossz fele
Erzsi). 6. Három
9.00: Zene
szerzők művei.)
Siklós: Báthory
Tibor: Miniatur
Goldmark: Falu
Utána: Pont
hírek.
Majd: Fark
nak hangverseny
Egy jó fejőst
III. ker. Verb
Gyarmati Albert
uccából Szűrszab
augusztus hóba
Csincsilla-nyul
kaphatók. Válas
István fodrász,
Nyári használat
keresek. Cim
Nagy fizetést
hivatalban.
M a k
(csom
kisebb nagy
lapunk
Sajátter
literje 60 és
Bocskay u

Lapunk mai száma 16 oldal

A megvadult bika felöklelte és életveszélyesen megsebesítette az öreg bérest

Borzalmas szerencsétlenség egy lapistól tanyán — A megvadult jószágot vasvillával tudták megfékezni

Borzalmas jelenetek játszódtak le az egyik lapistól tanyán, ahol egy megvadult bika megtámadt egy embert. A bős állat áldozatát felöklelte, megtaposta, olyan súlyosan összeroncította, hogy a szerencsétlen ember most életveszélyes sérülésekkel fekszik a vármegyei kórházban.

Özvegy Feuer Józsefné Lapistó 68 számú tanyáján van alkalmazásban, mint béres Némedi Sándor 54 éves gazdasági cseléd. A tanyán a cselédek gondjaira van bízva a tenyészbika, amellyel egy idő óta sok baj volt bős természet miatt. Dr. Purjesz János ügyvéd, városi tisztifőügyész tanyájáról elvezetett Szabó István egy tehenet Feuerné tanyájára, ahol a jószágot fedeztetni akarták. A párosítás után a vad bika rátámadt Némedire, aki nem tudott menekülni előle. A bős állat földnekszegzett szarvakkal a szerencsétlen ember felé rohant, s mielőtt megakadályozhatták volna, szarvára emelte és a magasba hajította. Némedi súlyosan sérült, vérző testtel zuhant a földre a megvadult bika elé, de az még mindig nem elégedett meg, lábaival megtaposta a földön fetregő embert, akit csak Szabó István gyors közbelépése tudott az életnek megmenteni. Szabó vasvillát ragadt és azzal támadt a feldühödött bikára. Több súlyos csapást mért rá, a bika fájdalmasan felordított minden egyes csapás után, Szabó ellen fordult, de néhány jól irányzott csapás észretérítette. Így sikerült az istállóba bezavarni, ahol nyomban megláncolták.

Némedi sérülései olyan súlyosak voltak, hogy kocsira tették és a szombatra virradó éjszaka behozták a vármegyei kórházba,

ahonnan — tekintve, hogy a béres állapota életveszélyes, — tegnap sürgős jelentést küldtek a rendőrkapitánysághoz és kérték Némedi azonnali kihallgatását.

Dr. Vidák József segédfogalmazó, a bűnügyi osztály előadója kiment a kórházba, ahol sikerült kihallgatni Némedit. A béres vallomásaiban gazdáját okolja azért, hogy a szerencsétlenség megtörténhetett.

— Egy fél év óta — mondotta — nagyon elkapták a bikát, amely nem tűrt meg maga mellett idegen embert. Több esetben megtörtént, hogy a vad állatot csak vasvillával tudtuk féken tartani. Bár tudták Feuerék, hogy a bika milyen veszedelmes, továbbra is úgy intézkedtek, hogy a bikával fedeztetni kell.

— Egy másik béres is van a tanyán, azzal együtt nagynehezen féken tudtuk tartani a veszedelmes jószágot. Amikor dr. Purjesz János tanyájáról Szabó István tehenet vezetett a tanyába, a másik béres beteg volt, így magamnak kellett a bikát kivezetni. A fedeztetés már megtörtént, azt hittem, nem lesz semmi baj, de a bika megvadult, amikor vissza akartam az istállóba vezetni. Nekem fordult, felöklelt a levegőbe, azután megtaposott. Szabó zavarta el nagynehezen a villával, de addigra én már csupa vér voltam.

A vármegyei kórházban megállapították, hogy Némedit a gyomránál sértette meg a bika szarva, ezenkívül az egész teste tele van zuzódásokkal, a többmázsás állat lábaival különösen a fejét és a hátát roncsolta össze. A rendőrkapitányság a szerencsétlenség ügyében megindította az eljárást.

Lillafüredi levél

Meglehetősen kellemetlen előzmények után megnyílt az ország legmodernebb fürdőhelye: Lillafüred. Mindazok, akik a megnyitáson, vagy később megláthatták e szemképrázató pazar kiállítású üdülőhelyet, azzal a szent meggyőződéssel hagyták el, hogy érdemes volt a mű megteremtőinek hosszú időközön keresztül tűrni azt a sok — most már láthatjuk — igaztalan kritikát, melyben részesültek.

Lillafüreden nemcsak a hazai művelt közeposztály, de a külföldről érkező vendégek is megtalálják mindazt, amit kényelem, természeti szépség, kiszolgálás tekintetében a legmodernebb fürdőhelytől joggal elvárhatnak.

Lillafüred és környéke Isten megáldotta hely volt mindenkori s már az őseink is itt verte fel tanyáját. A világszerte híres lillafüredi Szelet-barlangban napfényre került évezredek kőszerszámok és csontok, mind-mind az őseink életéről regélnek.

Ott áll a büszke palota a domb tetején s ha a nehéz, faragott tölgyfakapun belépünk a palota előcsarnokába s onnan a vesztibülbe, a régmúlt dicső korok ihlete érinti meg lelkünket.

Az a kényelem, melyet Lillafüred ad, az a sok természeti szépség, amit nyújt, biztosítja ennek az üdülőhelynek fellendülését.

A kiszolgálás óramű pontosságával működik. Minden szoba erkélyes s az erkélyek virágdiszben pompáznak. Az isteni csend háttérben s szinte lélekemelő s micsoda étvágy lepi meg még a legelszavanyodottabb halandót is? Aludni pedig édesen lehet, mélyen és önfeledten.

Mindenkinek lelkét, aki csak itt megfor-

dul, eleven erővel hatja át az a gondolat, hogy a nemzet inafeszülten küzdje vissza mindazt, amit a szomorú jelen elrabolt tőle.

Feltűnően olcsó árak!

Uj Ozlet! Uj Ozlet!
FIGYELEM!

Ha jó árut akar olcsón vásárolni, úgy keresse fel bizalommal Horváth fűszerüzletét a Felsőparton, hol úgy fűszer-árut, mint méz- és festék-árut, kefe-, meszelő- és ecset-árut, rövidárut, valamint

cukor, só és petróleumot

az összes hirdetett áraknál legolcsóbban vásárolhat.

Szíveskedjék a fentiekre! egy próbavásárlással meggyőződni. Tisztelettel:

Horváth Antal

kereskedő, az óvoda mellett.

Friss teavaj szalámi és sajtok

4708

Figyelmes és pontos kiszolgálás

Most lehet utoljára **ingylen** kapni

AUTOSYPHON

házi szódavizkészítő üveget!

Aki tehát igényt tart rá, megkaphatja:

EISLER LAJOS fűszerüzletében.

Mint az AUTOSYPHON kizárólagos szentesi képviselője, AUTOSYPHON patrónát csakis EISLER LAJOS cserél!

Telefon: 38.

NAPIHIREK

Vasárnap, augusztus 3. Róm. kath.: E. 8. Istv. vt. — Protestáns: E. 7. Herm. — Nap kél: 4.39 órákor, nyugszik: 7.32 órákor. Hold kél: 3.23 órákor, nyugszik: 11.37 órákor.

Időjelzés: További hőemelkedéssel egyelőre még tulnyomóan derült idő várható.

— **Buzáért** 16.60 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Pénzügyi tisztviselők állapítják meg az aszálykár nagyságát.** Tegnap délelőtt keverte fel a vármegye minden becselőjárásából alakult harminctagu küldöttség Szegeden Kolb Árpád pénzügyigazgatót, akinek bejelentették a 100 százalékos aszálykárt. A pénzügyigazgató közölte, hogy tíz pénzügyi tisztviselőt küld ki az aszálykár megállapítására. A tisztviselők munkájukat egy hét alatt fogják elvégezni.

— **Előkészületek az anyák napjára.** Augusztus 20-án meggyezerte megjutalmazták a tavalyi jutalmazásból kimaradt sokgyermekes családanyákat. A jutalmazáshoz magánosok is hozzájárulhatnak pénzbeli, avagy természetbeni adományaikkal.

— **Nem nagy segítséget jelent a fásítási kölcsön.** A napokban megirtuk, hogy a földművelésügyi miniszter ingyen facsetekkel és holdanként 50 pengő fásítási kölcsönrel segít elő az Alföld fásítását. Az érdeklődés igen nagy a fásítási kölcsön iránt, de kiderült, hogy nem olyan számottevő segítség a megszabott összeg, mert nem a termelő tulajdonában lévő föld minden egyes holdjára adnak 50 pengő kölcsönt, hanem csak a befásítandó területek holdjára. Mivel a törvény szerint a földterületek két százalékát kell befásítani, de százhaldas gazdánál mindössze 100 pengőt jelent a fásításra adandó kölcsön, amelyet 20 év alatt kell visszafizetni. A jelentéktelen összeg azt eredményezte, hogy a kölcsön igénylésétől igen sokan visszaléptek.

Dr. Wellisch István ügyvéd irodáját Kossuth ucca 18. számú ház földszintjére helyezte át.

— **A menházi ápoltak ellátási költsége.** A menházban júliusban 7 nőt és 6 férfit ápoltak. Ellátási költségük 245 pengő 62 fillérbe került.

— **Pótolták a menház ruha- és fehérneműkészletét.** A menházi ápoltak részére a következő ruha- és fehérneműfeléket vásároltak: 15 férfiinget, 15 lábravalót, 4 női inget, 4 női alsoruhát, 4 női felsőruhát, 6 kötényt, 3 téli vállkendőt, 6 pár harisnyát, 6 pár kapcát, 6 fejkendőt és 6 lepedőt szereztek be 257 pengő 40 fillérért, 8 téli férfiöltönnyel és 3 rövid télikabátot vettek 287 pengőért.

— **Orvosi hír.** Dr. Horváth Árpád szülész- és nőorvos szabadságáról visszaérkezett és rendelését megkezdte Bartha János ucca 6 szám alatti lakásán.

A Magyar Általános Takarékpénztár Rt. szentesi fiókja kedvező feltételek mellett folyósít váltókölcsönöket ház- és földbirtokra.

— **Ma van az Iparos Nőegylet népnepélye.** Ma délelőtt vidám zeneszó közönlő a város lakosságát, kocsikorzón fiatal lányok röpcédulák ezreivel hívják fel a közönlőség figyelmét arra, hogy délután 2 órákor megkezdődik a Széchenyi-ligetben az Iparos Nőegylet jótékony célú népnepélye. A propagandára jóformán már szükség sincs, hiszen hetek óta nagy érdeklődéssel várják a népnepély műsorát. A délutáni szórakozások után este vidám jelenetek, táncmulatság lesz, amely holnap reggelig tart. A szórakozónívágó közönlőség bizonyára nagy számban fogja felkeresni a Széchenyi-ligetet, hogy filléreivel segítse az Iparos Nőegyletet a jótékony terén eddig végzett jelentős munkásságának folytatásában.

— **Alkalmi birtokvétel.** Augusztus hó 11-én árverésre kerül a szentesi kir. járásbíróóság telekkönyvi irodájának helyiségében a Külsőcsér 66 szám alatt levő 142 hold 1347 öl területű ingatlan. Akik a földet egészben, vagy részben megvenni óhajtják, a kedvező feltételek megbeszélése végett keressek fel dr. K. Nagy Sándor ügyvédet, a Szentesi Takarékpénztárnál, vagy a Gazdasági Egyesület házában lévő irodájában.

Férjhezmen...
das tanyá...
pengővel...
varró...
vanhold...
szonnyeg...
dalkodó...
gitéssel...
kisgazda...
5631-

Friss tej
Cim meg...
hordásra...
vivalban...
5565-

Egy meche
más váll...
val egyú...
Ugyanott...
jutányos...
5545-1

Szegnyaló
Mátyással...
kezekni...
am alatt...
5549-2

Két három
zsát meg...
kos ucca...
5554-

Jó száraz
drássy ucc...
ca van el...
5596-1

Forgalmas
lakással...
párné Sz...
5608-

Puch moha
jókában...
ucca 40...
5632-

Virágos da
rülközők...
szerezh...
log ucca...
5621-

Fajtsza
és fajgale...
kakasok...
mint ucca...
5615-

Takarmány
legek, vá...
rica elad...
ucca 12...
5658-

Naponta
lérért Rák...
literenk...
19 szám...
5657-

Egy háló
Tóth Józ...
alatt...
5651-

Bérszántá
záért hol...
Molnár S...
5647-

Füstölt ko
rosnál ke...
mény...
5645-

Saját örlé
rősmarty...
pékségben...
5670-

Nagynyom
adó. Egy...
Szeder I...
5669-

Özv. Tóth
Szürszab...
güzetét...
szám al...
5681-

Öcskavas
gasabb ne...
hoz küld...
Rákóczi...
5718-

Rádió an
turával W...
ban...
5706-

Ha jó és
vittasson...
chenyi ut...
5705-

Eladó egy
véd ucca...
5699-

Eladók po
és IV. osz...
vek, 3 me...
berendez...
különmé...
5693-

Elsőrend
adó IV. ...
alatt...
5691-

Paplanok
jutányos...
ucca 5...
5721-

Finom ö
menység...
16. Olcs...
sokat...
5686-

Mikecz S
felszerel...
400 szá...
5685-

rádió
olcsóbban

Özv. ...
és Társán...
3 szám...
124-

Férjhezmen...
 pengővel,
 varró...
 vanholdas...
 szonnyegye...
 dalkodó...
 gitással. V...
 bővebbet K...
 kiscgazda G...
 5631-3

Friss teje...
 Cim megtu...
 5565-3

Egy mech...
 más vállal...
 val együtt...
 Ugyanott...
 jutányosan...
 5545-10

Szegnyvá...
 Mátyással...
 5549-24

Két három...
 zsat megve...
 Ertekezni lehet...
 Lakos ucca 2...
 5554-3

Jó száraz...
 drássy ucca...
 5596-10

Forgalmas...
 lakással, m...
 párné Szab...
 5608-14

Puch moln...
 jókárban...
 ucca 40. 5632-24

Virágos...
 riülközők...
 szerezhetők...
 Meccs Ba...
 log ucca 2...
 5621-24

Fajtista...
 és fajgale...
 5615-24

Takarmán...
 legyek, vá...
 ricsa eladó...
 ucca 12. 5658-3

Naponta...
 litérenként 28 fil...
 19 szám alatt...
 5657-14

Egy hála...
 Toth Józse...
 5651-10

Bérszántá...
 kekkel 40 kg. bu...
 zsaért hol...
 Szeder Im...
 5647-31

Füstölt k...
 rosnál kap...
 mény...
 5645-14

Saját öri...
 pékségben. Vö...
 rösmarty...
 5670-14

Nagygyon...
 búzaszalma el...
 adó. Ertekezni lehet...
 Szeder Im...
 5669-14

Özv. Toth...
 üzletét áthelyezte...
 Szürszabó...
 szám alá. 5681-7

Ócskavas...
 gépeket legma...
 gasabb má...
 vásárolunk, ház...
 hoz küld...
 Rákóczi Ferenc u...
 44, alsók...
 5718-20

Rádió an...
 jök, olcsók garn...
 turával...
 5706-24

Ha jó és...
 vittasson...
 Szeder-telep, Szé...
 chenyi ut...
 5705-14

Eladó egy...
 possal együtt Hon...
 véd ucca...
 5699-14

Eladók p...
 és IV. oszt. köny...
 berendezés pulttal...
 1 héver, 1...
 különméretű csa...
 varok Boc...
 5693-14

Elsőrend...
 háziszalonna el...
 adó IV. k...
 5691-17

Paplanok...
 asználtak áthuzását...
 Judainé, Szürszabó...
 ucca 5...
 5721-14

Finom...
 kisebb-nagyobb...
 mennyiség...
 16. Olcsó...
 sokat...
 5686-24

Mikecz...
 400 számú üzlete...
 felszerel...
 5685-24

— **Vitézek figyelmébe.** Felhívom az ösz-szes vitézeket, hogy folyó hó 20-án Szt István napján tartandó istentiszteleten mindenki résztvegyen. Egyben közlöm, hogy november 2-ig összejevetelt nem tartok. Járási hadnagya.

— **Buzát és minden más terményt legmagasabb napi áron vesz Müller Gyula gabouakereskedő, Vásárhelyi ucca 28. Telefon: 148.**

— **Marólugot ivott egy mindszei leány.** Nacsá Erzsébet 19 éves mindszei leányt hozzátartozói pénteken reggel görcsökből fétrengve találták a szobában. Kiderült, hogy a fiatal leány előkerítette a befőttes üvegben tartott marólugot, amelyet egy hajtásra kiivott. A szerencsétlen leány olyan súlyosan megsérült, hogy eszméletlen volt már, amikor pénteken déltájban beértek vele a hódmezővásárhelyi közkórházba. A kórházban nyomban gyógykezelés alá vették Nacsá Erzsébetet, aki mindössze annyit mondott el, hogy családi okok miatt akart megválni az élettől. Az öngyilkossági kísérletet elkövető leány állapota súlyos és életveszélyes, mert nagymennyiségű marólugot ivott, amely belső részeit teljesen összeégette.

— **Dr. Czukermann Andor** ügyvéd nyári üdüléséről hazaérkezett és ügyvédi gyakorlatának folytatását megkezdette.

— **Az Iparos Ifjak Önképző Köre** az Idén is István-király napján rendezel meg a szokásosan nagyszerű néptünnepélyét a Széchenyi-ligetben. A néptünnepély fényét emeli az a körülmény, hogy bekapcsolódik a Kör fennállásának ötvenedik évfordulója alkalmából rendezett ünnepségekbe. A bőséges néptünnepély messze kiemelkedik a szokásos szórakozásokból. Este ötven számból álló nagy tűzijáték lesz, a Delelőben népbál kezdődik, a Tóth József-színházban pedig zártkörű bálat rendeznek. A fiatalok mind a két helyen a hajnali órákig fog maradni. A vidám hangulatot a Kör nagyszámu rendezőse előre is biztosítja.

Meghívó. A szentesi független II-ik 48-as Népkör 1930. augusztus 17. napján az egyesület székházában táncmulatságot rendez. Kezdeté este 8 órakor. Belépőjegy személynként 1 pengő 20 fillér, családjegy (3 személyre) 3 pengő 20 fillér. A mulatni vágyó mindkét nembeli ifjúságot tisztelettel meghívja a Vigalmi-Bizottság.

Meghívó. A magyarországi ifjúság augusztus 10-én este Lakos Lajos korcsmahelyiségében táncmulatságot rendez 1 pengő belépődíj mellett, melyre a mulatni vágyó közönséget ezuton hívja meg a Rendezőség.

Nőikalap ujdonságainkat vételkényszer nélkül tekintse meg, a sok 100 daraból izlésének és igényének megfelelő olcsón kiválaszthat. Atalakítások modell után. Csuray kalapszalonn, Petőfi ucca.

A Pesti Tőzsde új számában báró Szterényi József, Vida Jenő vezérigazgató, dr. Nyulási János, Szurdaj Róbert, Tóth László, Fialla-Döri Ottó, dr. Breitner Ödön vezérigazgató és mások irtak cikkeket. Szenczió gazdasági, pénzügyi, tőzsdei hírek egészítik ki a lapot, amelynek textil, vas- és gépipari, vegyészeti, autó és biztosítási rovata is nagyon érdekes és friss.

— **Halló! Hová megyünk ma délután?** En már tudom, a ligetbe, ahol ma van az Iparos Nőegylet jótékony célú néptünnepélye és mindenki jól fog mulatni, lesz sok érdekes látványosság, egész nap körhintá. Este fél 8 órai kezdettel változatos kabaré-műsor. Közreműködnek: Szegedi Teri, Zsoldos László, Dömsödi János, Czako József, Borsos Sz. Benjámin, Gyenes László. Előadás után nagyszabású tűzijátékban gyönyörködhet a mélyen tisztelt közönség.

Eladó föld és ház. Hatvan hold kajáni kítűnő tanyaföld és Szürszabó N. Imre ucca tizennyolc számú ház eladó. A föld esetleg haszonbérbe adó. Dr. Öze Gyula ügyvéd. 5701-3



Mialatt fürdője elkészül...

néhány kanál Lux dús habjában ki-moshatja lenge selyemfehérneműit, harisnyáit, keztyűit. Lux szappan-pehely langyos habja minden piszkot old és ujjá varázsolja holmijait.

A selyem- és műselyemipar gyárosai ajánlják a lenge testi fehérneműnek naponta levetés után való mosását, mondván, hogy az ilyen kezelés a fehérnemű élettartamát lényegesen meghosszabbítja.

A Szentesi Iparos Ifjak jubiléris néptünnepélye 20-án.

Ki a gondok közül! — ez ma legtöbb ember vágya. Feledni csak egy kevés időre is az élet terheit. Mintha ezért irták volna azt a nagy világattrakciót, melyet ma játszik a Tudományos Mozgósínház: »Galamb a viharban« cimen, Lilian Gish-el a főszerepben. A legnagyobb vihar, az élet vihara. Abban vergődik a becsület, a hűség, hogy hirtésék hangosan: Van feltámadás. Az életnek aranyhárfája sir bele egy dűbörgő világba s mellette sir a közönség, hogy emelkedett érzésekkel induljon ő is harcolni, küzdeni a jobb jövőért. Ezt követi a »Sankingi fogoly« — minden izgalmak szenzációja a kínai világból.

Meghívó.

A »Hadirokkantak, Hadiözvegyek és Hadiárva Országos Nemzeti Szövetségének« szentesi csoportja f. évi augusztus hó 10-én délután fél 6 órakor az Ipartestület székházában

rendkívüli közgyűlést

tart, melyre a csoport tagjait, valamint az összes hadigondozottakat tisztelettel meghívjuk.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
 2. Beszámoló az országos szövetség budapesti közgyűléséről.
 3. Számvizsgáló bizottság jelentése.
 4. Csoport-elnök lemondása.
 5. Elnökválasztás.
 6. Indítványok.
- Szentes, 1930. július hó 24-én.

Dömsödi János csoport-titkár. Németh István csoport-elnök.

Feiler József pankotai birtoka

mely két különálló tanyából áll, egészben vagy két részben

haszonbérbe kiadó

Értekezhetni Sarkady Nagy Antal ucca 15 szám alatt a tulajdonossal, vagy annak távollétében Feiler Mártonnal. 5675

Olcsóbb lett a műtrágya.

Szentes és környékére előjegyzéseket felvesz kedvező fizetési feltételekkel **Klein Ignác** vas- és fűszerkereskedő cég. Telefon 44.

az új ujlaki pala

MINŐSÉGE, GAZDASÁGOSÁGA FELÜLMÚLHATATLAN

NAGYBÁTONY-UJLAKI EGYESÜLT IPARMŰVEK RT. BUDAPEST, V. MÁRÓSI-CSÁSZÁR-UT. 32.

Képviselő: Zsoldos Gőzmalom, Ipartelep és Kereskedelmi R. T. Szentes.

SPORT

Ma délután találkozik a SzTE és a Gyulai AC

Rendkívül nagy érdeklődés előzi meg a kitűnő kvalitásokkal rendelkező GyAC mai vendégszereplését Szentésen. Az elsőosztálybeli csapat olyan fényes eredményeket ért el a legutóbbi egy esztendőben, hogy ma már komoly ellenfélnek számít az amatőr bajnokságok döntőjében is. Csatársora gyors, fődőzetsora ötletes, védelme erős, az egész csapat játékán meglátszik az összeszokottság és a rutin minden előnye. A SzTE csapata sorozatos tréningekkel készült a mai találkozóra, hogy méltó ellenfele legyen a Bohngyári SC-vel eldöntetlen eredményt elérő gyulai csapatnak. A mérkőzés pontosan délután fél 6 órakor kezdődik az Erzsébetkert sporttelepen.

Nem adják vissza a CsAK—SzMTK mérkőzés belépődíjait — A jegyeket a választmány érvényesítette a legközelebbi mérkőzésre

A múlt vasárnapi SzMTK—CsAK meccs foglalkoztatta a SzMTK-nak a napokban tartott választmányi ülését.

A SzMTK választmánya sajnálattal vett tudomást arról, hogy az első éremmérkőzés botrányba fulladt. A választmány részletesen megvitatta azokat az okokat, melyek a botrányra vezettek és megbeszélte azokat az intézkedéseket, melyek alkalmasnak látszanak arra, hogy a jövőben hasonló esetek elő ne fordulhassanak.

Többben a félbemaradt mérkőzés belépőjegyei árának visszatérítését kérték. Erre vonatkozóan a választmány leszögezte, hogy a jegyek árának visszatérítésére semmiféle jogalap nincs. A belépőjegy két mérkőzésre szól, az első mérkőzés zavartalanul lefolyt, a második mérkőzésből is eltelt majdnem egy félidő. Különben is az Egyesület vezetőségén kívülálló okok miatt szakadt meg, a bíró szakította félbe, már pedig a bíró ítélkezéseért anyagilag semmiesetre sem felelhet az Egyesület, még akkor sem, ha a bíró a mérkőzés első percében fujja is le a játékot, feltéve, hogy az az intézkedése nem az Egyesület mulasztása miatt történt.

A választmány eme elvi álláspontjának hangsúlyozása mellett mégis kártalanítani, illetve kárpótolni igyekszik az öt támogató sportközönséget. Ezért — tisztán méltányosságból és anélkül, hogy ezáltal precedenst kívánna teremteni — kimondotta, hogy a július 27-iki félbemaradt mérkőzés jegyeit érvényesíti az SzMTK rendezésében legközelebb Szentésen lejátszásra kerülő meccsre. Ennek a mérkőzésnek a dátumát idejében közhírre fogják tenni azzal, hogy a pénztár a július 27-iki jegyeket becsereíti az aznapi mérkőzés látogatására jogosító jegyre.

Anyakönyvi kivonat.

1930. július 27-től augusztus 2-ig.

Születés: Nagypál Etelka, Berényi Sándor, Kertész Julianna, Tarnóczy Etelka, Czibola Anna, Benke Erzsébet, Ludányi Irén, Tar Imre, Nagy Imre, Sipos Imre, Bodnár Jusz-tina, Komendát Mária, Juhász Ferenc, Bugyi József, Janó Lajos, Varga Katalin, Hevesi Károly, Bodnár Imre, Bugyi Mária.

Házasság: Kunos Károly Ferenc Cserna Máriaival.

Halálozás: özv. Bartha Jánosné Kutas Julianna 77 éves, Székely Imre 65 éves, Braczkó Mihály 2 hónapos, Faragó Sándor 73 éves, Tokai Bálintné Török Erzsébet 71 éves, Bugyi Mihály 4 éves, Kanász Nagy Bálint György 3 hónapos, Csenki István 46 éves.

SZABADALMAT megszerez, értékcsökken minden államban
Aron és Molnár
szabada:mi iroda Budapest, VIII. Rákóczi ut 15. Felvilágosítás díjtalan.

**Amatőrök
fotóciókkeit
UNTERMÜLLERNÉL
vásárolják!**



RÉTI ZOLTÁN

állatbizományos jelentése: VII. 31.

Prima uradalmi sertés P 120—122
Szedett I. r. P 116—118
Közepes P 112—114
Könnnyű P 104—108
Oreg 96—112

A címemre berakott sertéseket és szarvasmarhákat a legmagasabb napi-áron értékesítem. Kisebb gazdaságoknak ajánlom a sertéseket együttesen berakni. Küldemények címe:

RÉTI ZOLTÁN Budapest-Ferencváros.

Levélcim: RÉTI ZOLTÁN IX., Sertésvásártér. Telefon: József 365-29 és 343-03.

Pénzkölcsönöket

budapesti banktól a Nemzeti Bank kamatleszállítása folytán 9 és fél, 10 és fél százalék mellett közvetít, illetve magasabb kamatozású kölcsönöket kicseréltet **TOFFLER LAZÁR**

pénzkölcsönkövetítő
I. Báro Harucker ucca 8. sz. a.
Zöldbuzá hitelt is közvetíték.

Szentés megyei város polgármesterétől.
6529—1930. szám.

Hirdetmény.

Az okleveles és nem okleveles gazdák összeírására.

A földmivelésügyi miniszter ur 506—1930. sz. rendeletére Szentés város területén ezidőszert tartózkodó valamennyi okleveles és nem okleveles (földmives-iskolai végzettségű) gazdát össze kell írnom.

Felhívok ennél fogva minden Szentésen tartózkodó okleveles és nem okleveles gazdát, hogy — tekintet nélkül arra, hogy állásban van-e, vagy nincs, vagy ezidőszert gazdálkodik-e, vagy nem — adataik bemondata végett a városháza 28. sz. hivatalos helyiségében folyó évi augusztus hó 20-áig okvetlen jelenjen meg a hivatalos idő alatt.

Hangsúlyozom, hogy a nem okleveles gazdák összeírásában csak oly egyének vehetők fel, akik legalább a földmives-iskolát elvégezték.

Szentés, 1930. évi július hó 31-én
Dr. Lakos István s. k.

5663-3

h. polgármester.

Gránit és márvány sírkövek,

kereszték, termésköszegélyek elsőrendű anyagból nagy választékban jutányos áron kaphatók

Tóth Gyulánál

Kisplactér.

Utánvésést, aranyozást vállalunk.

Legerősebb

férfi kerékpár . 120 P
női kerékpár . 130 P

felszerelve, jótállással

BORI-nál Széchenyi ucca 87. — Telefon 163 szám.
Használt kerékpárok 15 pengőtől kaphatók

Birói árverésen

eladatik f. hó 11-én, hétfőn délelőtt 12 órakor a telek-könyvi hatóság hivatalos helyiségében Mucsihát 49. számú 54 kis hold tanyaföld.

Felvilágosítás nyerhető Dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 5720

Szentés megyei város polgármesterétől.
ad 6146—1930. szám.

Verseny tárgyalási hirdetmény.

Szentés város alkalmazottai részére szükséges 20 darab bekecs, 1 darab posztóöltöny, 23 sapka, 63 pár csizma, 1 pár tiszt cipő és 60 pár bakancs elkészítésére, illetően szállítására verseny tárgyalást hirdetek és felhívom mind azokat, akik a szállítást, vagy annak egy részét elnyerni óhajtják, hogy megmintázott ajánlataikat lepecsételt zárt borítékban 1930. évi augusztus hó 11. napjának délelőtt 10 órájáig iktató hivatalomban nyújtsák be. Az ajánlatok nyilvános felbontása ugyane nap délelőtt 11 órakor eszközöltetik a tanács-teremben.

Ajánlat csak hivatalom által kibocsájtott és 1 pengő 60 filléres okmány-bélyeggel ellátott ajánlati iven tehető.

A szállítási feltételek, ajánlati iven és az ajánlati költségvetés a városháza 28. sz. hivatalos helyiségében 50 fillérért megszerezhető.

Fentartom magamnak a jogot, hogy a beadott ajánlatok közül az ajánlati árakra tekintet nélkül szabadon válasszak, egyes tételek beszerzését a verseny tárgyalásból kikapcsoljam, vagy a szállítást megosszam.

Szentés, 1930. évi augusztus hó 1. napján.

Dr. Lakos István s. k.
h. polgármester.

5664-3

Szentés megyei város polgármesterétől.
ad. 3593—1930. szám.

Hirdetmény.

A nagyméltóságú magyar királyi Pénzügyminisztérium 32567—1929. VII. a. számú rendeletével Szentés megyei város bizonyos meghatározott uccáin, terein, illetőleg háztelkein a legkésőbb 1931. évi augusztus hó 31-éig, illetőleg amennyiben azok még lebontandó ház helyére épülnek, a legkésőbb 1931. évi november hó 1-ig lakható állapotba helyezendő új épületekre a körülményekhez képest 30, illetőleg 25 évi rendkívüli ideiglenes házadómentességet engedélyezett. Ezen rendkívüli házadómentesség kedvezményére nyomatékos figyelmeztetéssel felhívom a házat építető, vagy építtetni szándékozó polgárok figyelmét azzal, hogy részletesebb felvilágosítást a városi adó- és mérnöki hivatalok adnak a hivatalos órák alatt.

Szentés, 1930. évi május hó 26. napján.

Dr. Négyesi Imre s. k.
polgármester.

3985-5

ALLAST

Megbízható ügyvéd
süink Szilfa ucca
Tanyást keresek
Károlyné. Ertekez

Egy jó megbízható
vesz Kiss Elek

Középiscolát végzettség
rágos Tóth Ferenc

Jórávaló munkásság
keres. Címe: Far

Tanyást keresek
2 szám alatt vas

Egy jó fin teljes el
Bálint férfitiszabónak
alatt.

Tanyást keresek
nyárfa- és fűzfák
gyárteésen Léval

Egy jó fiut tanuló
cipésmester, Zrim

Ügyes fehérmunkás
Vásárhelyi ucca 31

Tanulóleány felvétel
Schreyer és Schwab

Tanyás keresetek
gyárteésen Léval

Egy jó fiut tanuló
cipésmester, Zrim

Tanyásnak idős
re, aki jószág
ni lehet Pásztor

Irodai munkában
res. Cim a kiadó

Tanyást keresek
39, vagy Nagym

Zsák 2000 darab
gyobb memnység
renc ucca 39 szá

Eladó egy jó állat
hajós varrógép.

Kitűnő jó, friss
hasáb kapható
Törs Kálmán ucca

Festett kassó
vácsegéd állandó
ucca 16. sz. ala

Jókai ucca 13 szá
ma eladó, vagy

Egy jó fejőstehén
resztes ucca 2 sz

Fonalak szövés
Huszka Ferencné
alatt.

Háziszappant vesze

Gyöngyösi nagy
val együtt helysz
kalap és kézim

Ócska téglá kaphat
alatt.

Fajtsza leghorn
vény ucca 62 szá

Nyári használatra
keresek. Cim a

Csincilla-nyul, fajt
kaphatók. Választ

Egy jó fejőstehén
III. ker. Verbóczy

Egy kisebbszert
ucca 5 szám alatt

Kitűnő jó száraz
adók Sáfány Mih

Egy jótéjű és jóté
reszek. Cim a ki

Géphimzést, aszaru
szépen, olcsón kész

Nagynyomáson a T
föld pelyvája és tő

het Temető ucca 22

haszonbérbe kiad
net ugyanott. 5186-1

Ferenc ucca 12
tonossággal kiad
5322-1

all, tisztviselő cs
en. Ertekezni IV
5347-1

konyha és kam
és íróasztal elad
5571-2

tól kilencedik ház
két szobás udva
5574

nyit teljes ellátás
27 szám alatt.
5581-2

10—12 éves i
eket teljes ellátá
— elvállalna. Ci
5582-2

szájárónak haszon
5 szám alatt.
5585-1

alatt padolt ugyan
ni lehet ugyanot
5551-1

előre 300 peng
konyhas lakás
szárgártás. Azon
6-a. 5550-1

ég bármilyen cé
gal IV., Nyiri-k
5606-1

szoba, padolt lak
ész udvarral, na
lehet ugyanott.
5601-1

üzlethelyiségne
Bocskai ucca 2
5600-2

padolt uccai lak
ucca 20 szá
5598-1

két szobás padolt u
e kiadó. Ertekez
5634-1

malra kiadó Bartl
5627-2

nyitló csinosan bu
gy együtt kiad
14. 5625-

nyhas lakás, azon
ucca 16. sz. ala
5624-

széges leánygye
5620-

gy, vagy két sz
alom eladó Röz
5616-2

szám alatt családt
és kiadó. 5613-

ást adok dolgáé
al ucca 12. alatt.
5637-

szoba, konyha, v
N. Imre ucca
5673

dió, az egyik azo
ucca 40. 5668-

alatt 3 uccai szo
egezett folyosóh
5665-

szoba, konyha, spe
ény ucca 63-a.
5662-

kerti lakás, azo
5. Ugyanott lak
5712-

lakás kiadó, azo
gy ucca 2-b.
5707-

am alatt lakás v
anott.. 5704-

alatt két szobás k
elfoglalható. Er
5700-

do. Ugyanott e
teljes ellátással. E
5689-

do. Cim a kiadó
3396

APRÓHIRDETÉSEK

E rovatban egy 15 szóig terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 (öt) fillér.

E rovatban egy 15 szóig terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 (öt) fillér.

ELADÓ ÉS KIADÓ FOLDEK.

- Eladó** 20 hold jöminőségű föld, benne 13 hold elsődrendű here Mucsiháton.
- 18 hold** elsőosztályú föld jó tanyaépületekkel, műkuttal, vasutállomás közelében kövesúthoz 3-4 kilométernyire — Nagymágocson, Lajostanyán.
- 15 hold** elsőosztályú föld vasutállomás és kövesút közelében Nagymágocson, Lajostanyán.
- 33 hold** elsőosztályú föld jó tanyaépületekkel, műkuttal, vasutállomás és kövesút közelében, Nagymágocson, Lajostanyán.
- 17 hold** elsőosztályú föld Szentestől 5 kilométerre kövesút mellett.
- Ertekezni lehet dr. Kanász Nagy Sándor ügyvéddel a Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület székházában, a volt titkári hivatalban. 4676-L
- Dónáton** 37 kishold föld jó tanyával eladó. Ertekezni lehet dr. Péter ügyvéd irodájában. 2523-L
- Dónáton** 25 hold prima szántó jó tanyával eladó. Dr. Mátéfy György ügyvéd, Magyar Általános Takarékpénztár Rt. 3907-L
- Derekegyháza** 7 számú földből 20-40 hold eladó. Alku köthető dr. Wellisch István ügyvéddel, Kossuth ucca 18 számú irodájában. 4455-L
- Ecseren** közvetlenül a műút mellett 98 kishold föld gazdasági épületekkel felszerelve, eladó. Dr. Szittner Imre ügyvédnél. 5222-14
- Mucsiháti** 19 hold föld hasznosítva vagy feléből kiadó. Érdeklődni lehet Sáfrány Mihály ucca 14 szám alatt. 5298-3
- Nagyhegy** 10 szám alatt lakás földdel együtt kiadó. Ertekezni lehet Babós ucca 11 szám alatt. 5319-3
- Berekháton**, a szegvári kövesút mentén egy házföld eladó. Alku köthető Berekhát 37 szám alatt. 5316-7
- Hasznosítva**, esetleg felébe kiadó Magyar-Teés 27 számú 16 hold tanya-föld. Ertekezni lehet ugyanott. 5314-3
- Fáblánsebestyénben** 16 hold tanya-föld felesmunkálatra, vagy hasznosítva kiadó. Ertekezni III., Pataki-zug 1 szám alatt. 5326-3
- Eladó** Nagynyomáson 2 házföld. Alku köthető Kristó Nagy István ucca 1 szám alatt. 5200-24
- Nagyhegy** 53 számú szőlőföld eladó, vagy kiadó. Ertekezni lehet Honvéd ucca 69 szám alatt. 5354-3
- Kiadó** Zalota 10 szám alatt 60 hold föld két tanyaival 3 évre és külön 16 hold. Ertekezni a helyszínen. 5353-3
- Eladó** a kistisza-szigetben a Golya-féle földből egy hold. Cim a kiadóhivatalban. 5255-3
- Külsőecseren** 14 hold szántóföld eladó, épületekkel. Megtudható Simonyi Ernő ucca 16 szám, vagy Fábán 180 szám. 5239-3
- Vekerlaposon** 3 katasztrális hold föld sürgősen eladó. Ertekezni Rákóczi Ferenc ucca 165 szám alatt. Ugyancsak eladó a Rákóczi Ferenc ucca 165 számú ház is. 5236-3
- Dónáton** 170 számú 24 hold tanya-föld hasznosítva kiadó. Ertekezni lehet Kunszentmártoni ucca 3 szám alatt vasárnap délelőtt. 5379-3
- Eladó** Nagynyomáson 3 és fél házföld. Ertekezni lehet Bercsényi ucca 40 szám alatt. 5395-3
- Kiadó** Takács Sándor Nagyhegy 231 alatt 3 hold földje lakással, hékédi állomásnál 3. réten 2, Hékedén 2, Szentlászlón 1 hold földje. 5392-3
- Nagynyomáson** 4 házföld feles munkálatra kiadó. Ertekezni lehet Vörösmarthy ucca 6 szám alatt. 5419-3
- Léval Gáspárnak** Kistőke 230 számú 48 hold tanya-földje felébe kiadó. Ertekezni lehet Kistőke 221 szám alatt. 5411-14

Derekegyházaoldal

101 számú 25 hold szántóföld tanyaépületekkel sürgősen és olcsó árban **eladó.**
Bővebb felvilágosítás DR. FENYVESI ügyvédek irodájában. 5349-L

Eladó föld. A Vekerzug 26 szám alatt lévő 31 és fél kishold szántóföld szép tanya- és melléképületekkel, 6000 négyszögöl jó beállított fiatal herével és 2000 négyszögöl jó karbar lévő szőlővel és gyümölcsösökkel minden elfogadható árban eladó. Alku köthető dr. Balázs Imre és dr. Szittner Imre szentesi ügyvédek irodájában. 5340-31

Kiadó hasznosítva Alsóréten 2 hold föld. Ertekezni Huszár ucca 8. 5416-3

Özv. Székely Istvánnak Belsőecseren 60 hold földje felesmunkálatra kiadó. Ertekezni Deák Ferenc ucca 7 alatt. 5410-3

R. Molnár Sándor lapistói földje eladó, esetleg hasznosítva kiadó. Ertekezni Lakos ucca 2 szám alatt. 5273-28

Eladó Dónáton 13, Mucsiháton 30 hold föld, kedvező fizetési feltételekkel, azonnal átvehető. Esetleg bérbe is kiadó. Cim: Dr. Hódyné Hódmezővásárhely, IV., Lánca ucca 8 szám. 5123-7

Eladó a kántorhalmi megállónál fél házföld. Ertekezni Kurcpart ucca 16. 5172-3

Eladó Magyar-Teésen a Solti-féle föld 4 hold prima szántó, Alsóréti-Ujtelep 14 számú ház kövesút mellett, gazdálkodónak alkalmas. Ertekezni lehet Mészáros kereskedőnél, Alsóréti-Ujtelep. 5282-3

Nagynyomás 86 számú tanya másfél házfölddel eladó, Kunszentmártoni ut mellett. Ertekezni ugyanott. 5181-10

Földvári N. János kajáni 11 kishold földje eladó. Ertekezni Kistőke 66. 5217-10

Eladó a Kis-Tisza szigetben 2 hold föld. Ertekezni lehet Alsóret 193 sz. alatt Pardival. 5192-10

Özv. Bartha Józsefné alsóréti 14 hold tanya-földje hasznosítva kiadó. Ertekezni lehet Deák Ferenc ucca 84. 5165-3

Vekerzug 3 számú 28 és fél hold tanya-föld hasznosítva kiadó. Ertekezni lehet I. Béla ucca 1. 5368-3

Magyar-Teésen 52 hold föld felesmunkálatra kiadó. Ertekezni báró Harucker ucca 39 sz. alatt, özv. Budai Jánosnéval. 5332-3

Kistőkei földjeim, 4 részben is, hasznosítva adom. Ertekezni báró Harucker ucca 28 szám alatt. —3

Alsóréten, a várostól félórásra, 3 hold föld eladó. Ertekezni lehet Harucker ucca 26 szám alatt. 5572-7

Nagyhegyen 1552 négyszögöl föld jó épülettel eladó. Ertekezni lehet Széchenyi ucca 24 szám alatti trafikban. 5521-L

Az Alsóréten 10 kishold jó föld hasznosítva kiadó. Ertekezni Andrássy ucca 6. 5573-14

Özv. Virág Sándorné berekháti házföldje és négyrészt artéri földje eladó. Ertekezni lehet Kéreg ucca 17. 5576-3

Három és fél házföld Nagynyomáson eladó. Ertekezni lehet Bercsényi ucca 40 szám alatt. 5577-24

Hörvath Ferencnek bereklaposi földje és Szegfü ucca 15 számú háza eladó. 5579-14

Kutas Lászlónak Dónáton hat kishold földje eladó. Ertekezni lehet Temető ucca 8. 5583-17

Derekegyházi oldalon, iskola mellett 36 hold föld tanyával, takarmánnyal, felébe vagy hasznosítva kiadó. Ertekezni Lakos ucca 27. 5569-14

Eladó Kistőke 272 számú 9 hold tanya-föld. nagy gyümölcsös kerttel. Vekerlaposon 3 kishold föld. Ertekezni Nagyörvény ucca 20. 5591-3

Kun örökösöknek nagyhegyi 368 szám alatti 2 hold földjük, fele szántó, fele gyümölcsös, jó épületekkel eladó, vagy hasznosítva kiadó. Ertekezni lehet Jókai ucca 73 szám alatt. 5567-24

Királyság 4 sz. alatt

29 hold jó szántó és 13 és fél hold jó kaszáló sok tanyaépülettel együtt **sürgősen 21.500 pengőért, azaz hasznosítva eladó.**
Bővebb felvilágosítás: DR. FENYVESI ügyvédek irodájában.

Molnár Lajosnak 54 hold földje Jaksorban tanyával eladó, azonnal átvehető. Ertekezni lehet Gyopáros, Kerekto. 5589-17

Kiadó hasznosítva vagy feléből Fábánban 95 hold föld. Ertekezni lehet Vásárhelyi ucca 7 szám alatt. 5592-7

Városhoz közel eladó 60 hold föld, sok cserpes épülettel 32 ezer pengőért. Cim a kiadóhivatalban. 5588-14

2 házföld Szentlászlón, közel a városhoz, több évre hasznosítva kiadó. Ertekezni Sáfrán Mihály ucca 15. 5586-14

Özv. Szimcsák Lajosné Derekegyházaoldal 68 számú földje hasznosítva kiadó. Ertekezni Zringi ucca 4 szám alatt. 5568-3

Dónáton 10 hold föld, Nagykirályságon 19 hold föld eladó. Ertekezni Nagyvölgy ucca 2 szám alatt. 5560-14

Magyar-Teés 5 számú 10 és félhold tanya-föld sürgősen eladó. Ertekezni lehet Sáfrány Mihály ucca 34 szám alatt. 5561-31

Fekete Péternek Lajostanyán 13 hold földje eladó. Ertekezni lehet Lakos ucca 5 szám alatt. 5562-24

Héja Imre kistőkei 22 hold tanya-földje hasznosítva kiadó. Ertekezni lehet Temető u. 3 szám alatt. 5402-24

2 kat. hold föld eladó Kistőke 29-b szám alatt Szeder-földből. Ertekezni lehet ugyanott. 5400-14

Szentlászlón Bartus-féle földből másfél házföld eladó. Ertekezni Alsóret 46, Töröcsik Ferenczel. 5546-24

Özv. Várad Imréné Derekegyházaoldal 147 számú 6 kishold tanya-földje hasznosítva kiadó. Ertekezni Babós ucca 1. 5552-10

Eladó, vagy kevesebért elcserélendő Vekerzug 24 számú 60 hold tanya-föld. Ertekezni lehet a fenti szám alatt. 5553-24

Kistőkén 5 hold tanya-föld gyümölcsösökkel eladó, vagy hasznosítva kiadó. Ertekezni a helyszínen Kistőke 85. 5555-7

Eladó 3 hold, kiadó 18 hold föld, eladó központhoz közel Rozgonyi ucca 15 számú ház. 5605-14

Zsiga Ferencnének Belső-Fábánban 17 hold földje eladó. Ertekezni Bálint ucca 22 szám alatt. 5604-3

4 hold föld Berek 24 szám alatt tanyával, Lajostanyán 2 öreg hold eladó. Ertekezni Berek 24. 5603-3

Oláh téglagyár mellett, a mágocsi kövesút mentén másfél házföld eladó. Ertekezni lehet Vásárhelyi ucca 61. 5602-14

Hasznosítva, vagy felébe kiadó Fábánsebestyénben 16 hold tanya-föld. Ertekezni III. Pataki-zug 1 szám alatt. 5633-24

Királyságon 30 hold tanya-föld hasznosítva kiadó. Ertekezni lehet Kisgörgös ucca 3 sz. alatt Mezey Lajosnéval. 5607-7

Berczeli István alsóréti 20 hold Várad-féle földje tanyával hasznosítva kiadó. Ertekezni Lapistó 28 alatt. 5630-14

Kun örökösöknek Nagyhegy 368 számú két hold gyümölcsöse lakással eladó, vagy kiadó. Ertekezni Honvéd ucca 36. 5629-24

Csák Sándor eperjesi földje felébe kiadó, ertekezni Deák Ferenc ucca 14 szám alatt. 5628-14

Lászlótelken 30 hold föld eladó, vagy hasznosítva kiadó. Ertekezni lehet Derekegyházaoldal 86 szám alatt. 5626-3

Nyomáson a Tanczik-dűllőben három házi föld tanyával hasznosítva kiadó. Ertekezni Villogó ucca 6 alatt piacos napokon. 5618-14

Eladó sürgösen Derekegyházioldalon 144 számú 20 hold tanya föld gyümölcsösselel kisebb részletekben is. Értekezni Nagyörvény ucca 53. 5623-14

Özv. Dallos Szilágyi Lászlóné fábiani 20 hold földje eladó, esetleg haszonbérbe kiadó. Értekezni Bercsényi ucca 13. 5611-10

Sinka Sz. János kistókei 21 hold földje feles munkálatra kiadó. Értekezni Nagyörvény ucca 22. 5610-10

Kistökén 125 hold tanya birtok (Vecseri-föld) haszonbérbe kiadó. Értekezni Kovács Imre zárgondnokkal lehet Kistóke 131 sz. alatt. A föld közvetlen vasutállomás mellett van. 5609-10

Kiadó haszonbérbe Kistóke 71 alatt 3 hold jöminőségű föld. Értekezni Doszlop Bálint kovácsnál Kunszentmártoni ut. 5642-3

Vasvári örökösöknek Felsőréten 1400 kvadrát földjük eladó, értekezni lehet Dósa Molnár ucca 4. 5639-14

Kovács Sándor féle szőlő a Szeszfőzde mellett eladó. Értekezni lehet Farkas Mihály ucca 7. 5638-24

Gyümölcsös és szántó eladó Nagyhegy 230 (850 négyszögöl). Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 5. 5636-14

Kiadó hat hold föld tanyaival Széchenyi ut mentén. Értekezni Törs Kálmán ucca 25. 5635-24

Derekegyházi osztott földből 725-ös parcella haszonbérbe kiadó. Értekezni Hékédi-Ujtelep 129 szám alatt. 5654-14

Szentlászlón 7 házföld haszonbérbe kiadó. Ugyanott egy házföld eladó. Értekezni Deák Ferenc ucca 44 alatt. 5653-7

Derekegyházioldalon haszonbérbe kiadó 5 hold föld, vagy eladó. Értekezni Árpád ucca 45. 5649-3

A hékédi megálló közelében 10 hold föld kiadó. Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 38 szám alatt. 5648-24

Fábiánban a Kórógy mentén 21 hold föld olcsón eladó, vagy feles munkálatra kiadó. Értekezni lehet Papp István mézárósnál Br. Harucker ucca 17. 5644-3

Vekerlaposon 4 hold föld eladó. Értekezni lehet Széchenyi ucca 24 szám alatt. 5672-14

Eladó Alsóréten a Szeder-dűllőben 3 kishold szántó, herének is alkalmas. Értekezni Ruzs Molnár ucca 1. 5667-24

Kiadó 25 hold föld Fábiánban. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 103 szám alatt. 5683-3

Fábiánon 75 kishold föld, 2 padolt szobával, mellékkeliségekkel és megfelelő gazdasági épületekkel szabad kézből eladó, vagy 6 évre haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéddel Szentés, Horváth Mihály ucca 19. 5413-31

Vekerhátón 4 kishold föld hosszabb időre haszonbérbe, vagy feles munkálatra kiadó. Értekezni lehet Vekerhát 10-a. 5687-14

Eladó a Nagyhegyen a motorgarázs közelében haszonélvezettel 5 hold prima szántó. Értekezni lehet Mészáros kereskedőnél, Alsóréti-Ujtelep. 5723-7

Eladó Magyarétesen a Solti-féle földből 4 hold prima szántó, Alsóréti-Ujtelep 14 számú ház kövesut mellett, gazdálkodónak alkalmas. Értekezni lehet Mészáros kereskedőnél, Alsóréti-Ujtelep. 5722-7

Dónáton 13 hold föld tanya nélkül haszonbérbe kiadó. Értekezni Jövendő ucca 7. 5682-14

Dr. Vecseri Sándor és neje belsőecseri 173 kishold földje kedvező feltételek mellett haszonbérbe adó. Értekezni lehet Farkas Mihály ucca 4 szám alatt. 5680-3

Bereklapason a Kristó-malom mellett 9 kishold föld eladó. Értekezni lehet dr. Vecseri István ügyvéddel. 5676-3

Dr. Reis Samunak kistókei tanya földje haszonbérbe kiadó. Ugyanott két erős ló eladó. Értekezni Kossuth ucca 10. 5719-24

Nagynyomáson a harmadik dűllőben egy elsőosztályú házföld eladó. Értekezni lehet Kisgörgős ucca 16 alatt. 5714-24

Alsóréten 6 hold föld tanyaépülettel haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Kurcaparti ucca 66 alatt. 5711-14

Polgár örökösök 6 hold földje Felsőréten tanyaépületekkel együtt eladó. Értekezni Honvéd ucca 27. Polgár Sándorral. 5698-24

60

kishold ecseri prima szántó eladó.
Dr. Csák Gyula ügyvéd. 4766

Döme Antalnak fábiani 92 hold földje két tanyaival haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 90, vagy Fábian 228.

Kistökén 38 hold föld haszonbérbe kiadó, 22 hold örökáron eladó. Kettős-éke vetőgép eladó. Klauzál ucca 32. 5710-14

Vekerlaposon a Szeder-féle földből 4 hold sürgösen eladó. Értekezni lehet Alsóréti-Ujtelep 121 szám alatt. 5709-14

Nagynyomáson egy házföld és Alsóréti 252 számú 4 hold tanya föld eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5708-14

Kaján 18 számú 26 hold tanya föld haszonbérbe kiadó. Értekezni Deák Ferenc ucca 78 szám alatt. 5697-1

Kistökén 108 kishold föld nagyjórészt legelő, vagy kaszáló, haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 15 szám alatt. 5694-14

Fábiánban Sváb-féle földből 11 hold prima szántó új tanyaépülettel haszonbérbe kiadó, vagy örökáron eladó. Értekezni Kelenczés János tulajdonossal, Fábian 73. 5684-7

ELADÓ HÁZAK.

Eladó Kurcaparti ucca 20 számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 813-L

Négyszobás uccai, kétszobás udvari lakásból álló ház eladó, vagy kiadó Bocskai ucca 31. 3934-L

Kéreg ucca 44 számú ház, melyben három szoba, konyha, kamra, villany van, eladó, esetleg bentebb lekvő házzal elcsérelendő.

Borza ucca 9 és Kurcaparti ucca 70 számú házak eladók. Értekezni lehet dr. Vecseri István ügyvéddel. 5096-L

Széchenyi-telep 40 számú új ház eladó. Értekezni lehet ugyanott és Wesselényi ucca 48 szám alatt. 5226-20

Eladó a Széchenyi ucca elején gazdálkodónak különösen alkalmas, adómentes új ház, mely áll 4 szobából, előszoba, zárt folyosó, fürdőszoba, magtár, pince és gazdasági melléképületekből. Értekezni lehet dr. Sztittner Imre ügyvéddel. 5223-14

Wesselényi ucca 72 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5250-3

Debreczeni-telep 6 számú ház kedvező feltétellel eladó. 5248-4

Eladó Bercsényi ucca 47 számú sarok ház. Értekezni lehet a helyszínen. 5284-3

Id. Soós József háza és korcsmahelyisége teljes berendezéssel eladó. Értekezni Vásárhelyi ucca 64. 5337-7

Alsóréti-Ujtelep 159 számú ház pékséggel kiadó, esetleg eladó. Értekezni ugyanott a tulajdonossal. 5246-3

Kurcaparti ucca 41 számú ház eladó. Alkalmazható dr. Purjesz János ügyvéddel. 4369-L

37 év óta fennálló korcsma sarokházzal, forgalmas utvonalon bármily üzletnek alkalmas, eladó. Cim a kiadóhivatalban. 5429-10

Nagyhegy 297 számú ház 440 négyszögöl gyümölcsösselel eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 5422-7

30 évig adómentes új ház a központon eladó. Értekezni lehet dr. Vecseri István ügyvéddel. 3295-L

Vass ucca 1 számú ház eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt Kanfi H. Józseffel. 5132-3

Hékédi-Ujtelep 189 számú ház eladó. Értekezni lehet Alkotmány ucca 7 szám alatt. 5142-31

Keresztes ucca 25 számú ház eladó, azonnal elfoglalható. Értekezni Kátai ucca 1 szám alatt. 4974-13

Jókai ucca 111 számú ház jutányosan eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5187-10

Honvéd ucca 48 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5063-3

Gógányos 5 számú ház, mely gazdálkodónak is megfelel, sürgösen eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5013-3

Rákóczi Ferenc ucca 66 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott hetipiacos napokon. 5370-10

Alsóréti-Ujtelep 108 számú ház, háromnegyed házföld, félhold szőlő eladó. Értekezni Bercsényi ucca 24. 5575-24

IV., Urgesor 19 számú ház részben, vagy egészben eladó. Értekezni ugyanott. 5578-14

Mező ucca 2 számú háznak felerésze eladó. Értekezni a fenti szám alatt. 5580-14

Nyíri ucca 19-a számú ház eladó. Artézikut, villany bevezetve. Értekezni lehet ugyanott. 5522-L

Sáfrány Mihály ucca 35 számú ház eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 5594-24

Borza ucca 16 számú ház kedvező feltétellel eladó. Felerésze azonnal elfoglalható. Ugyanott különkonyhas lakás kiadó. 5563-14

Széchenyi ucca 39 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5401-14

Kéreg ucca 2 számú ház eladó, azonnal elfoglalható. Értekezni ugyanott vasárnap. 5547-3

Eladó Kéreg ucca 8 számú ház, gazdálkodónak alkalmas. Értekezni lehet Nagyörvény ucca 109 szám alatt. 5556-31

Nagyörvény ucca 90 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5557-24

Deák Ferenc ucca 53 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott, vagy Klauzál ucca 25 szám alatt. 5559-31

Rákóczi Ferenc ucca 9 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5597-7

Wesselényi ucca 29 számú ház sürgösen eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal vasárnap és hétfői napokon. 5595-17

Borza ucca 26 számú ház eladó. Értekezni Vincze-telep mellett a Szemenyei tanyán, vagy vasárnap a helyszínen. 5622-14

Deák Ferenc ucca 24 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5619-24

Sárgapart 9 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott vasárnaponként. 5614-24

Rákóczi Ferenc ucca 39. sz.

Buzdért, árpdért

és mindenféle mezőgazdasági terményekért

feltétlen versenyárakat biztosítunk.

Ujbuzdát

a napi legmagasabb árban megvesszük, vagy arra előleget folyósítunk.

Kisbirtokosok
Gabonaértékesítő Társasága.

Eladó Jókai ucca nagy kerttel és

Urgesor 6 számú 1 szám alatt Vásárhelyi ucca

Eladó Simonyi egy igáskocsi.

Kökény ucca 5 ugyanott lehet.

Eladó ház hékédi gyümölcsösselel

Nagyhegy 51 földdel eladó.

Pacsirta ucca 1 adó. Értekezni

Pacsirta ucca 3 adó. Értekezni

Eladó Rákóczi Ferenc

Központi fekvésű eladó. Értekezni

Deák Ferenc ucca folyó hó 10-én

Nagygörgős ucca vagy felerésze is

Alsóréti-Ujtelep dalkodónak, vagy

Nyíri ucca 25 szám

Eladó Rákóczi Ferenc

Deák Ferenc ucca kezni lehet ugyan

Négyszobás urhá

Sáfrány Mihály különlakás kiadó

Rákóczi-tér 34

Kiadó egy szobe

Egy szoba, kom

Szelevényi ut mel

Diákot, vagy polg

Tóth József ucca

Egy udvari buto

Polgárista, vagy

Egypár családn

Egy padolt szobe

Lakos ucca 55

Tóth József ucca

Kisplacon, a Tom

AKAROM!

Akarom, hogy vélem jöjj a kárhózatba,
Akarom, hogy enyém legyen minden csókok,
Akarom, hogy siró, kacagó bugással
Borulj a nyakamba, rejtse el az arcod
Szende pirulását szívem fölött épen;
Akarom, hogy te légy minden üdvösségem!...

Akarom, hogy ne tudj, ne tudj soha másról,
Csak amit a lelkem sug gügyögve, halkan
Tavaszi sugárról, bimbófakadásról
Aranyfelhők között fürdő alkonyatban,
Amikor a dal is sokkal szebben csendül
Visszafojtott, titkolt, néma szerelemtül.

Akarom!... Akarom, hogy míg a szív dobban,
Ne szeressen senki, — ne szeressen jobban;
Akarom, hogy az ősz homlokom ha fődné
Es a csókos mámor utnak készülöben,
Az utolsó lángok szivják fel a lelkem,
Az utolsó csókból ne ébredjek többé!...

I. J.

Erdélyi emlékek

Írta: Csikdelnei Ince Antal.

Az ezredes rosszul aludt, ideges volt, dü-
hös volt, szomjazott...

A villanycsengő berregése lármásan bele-
hasított a csendbe.

Az ezredes hívatta a segédtisztjét.

A segédtiszt belépett a szobába és mide-
rezett derekát meghajította:

— Parancsol ezredes ur!

Az ezredes beharapott a szivarjába:

— Mi van a magyarokkal?

A segédtiszt vállat vont:

— Semmi különös, ezredes ur.

— Nem lázonganak?

— Nem.

— Elégedettek?

— Látszatra igen... Nem mutatják. Gon-
dosan palástolják érzelmeiket.

Az ezredes szeme megvillant.

— Elégedetlenek?

— Azt hiszem.

Az ezredes fölállt íróasztala mellől, ha-
talmal léptekkel járkált föl s alá „gondolko-
zott, aztán hirtelen megállt a százados előtt:

— Szóval lázonganak! Mi?

A segédtiszt himezett-hámozott, nem
tudta mit feleljen. Az ezredes kérdése olyan
határozott és követelőző volt, hogy arra nem
lehetett mással, mint igennel felelni.

— Bitangok! — sziszegte az ezredes vad
gyűlölettel, aztán nagyot dobbantott:

— Nem tűröm tovább! — Aztán az asz-
talra csapott. — Azért küldtek ide, hogy ren-
det csináljak!

Leült íróasztala mellé.

— Holnapra látni akarom a lázadókat.

Tudomásul vette?

— Parancsára.

A százados eltávozott.

Az ezredes elégedetten rágta szivarját.

Hajnalodott...

A katonák a falu négy sarkán apró cédu-
lákat ragasztottak a házak falára: »Magya-
rok!... A románok uralma véget ér. Ujra
mienk lesz az ország. A jelle mindenki az
uccán legyen. A jel fegyverdurranás a hegy-
tetőn.«

A katonák eltávoztak.

A falu fölébredt...

A dolgos emberek raja feketén hömpöly-
gött a földek felé.

Aztán visszatértek... Csak a falu végéig
jutottak. Ott mindegyik megfordult és haza
sietett. Mintha összebeszéltek volna!...

A szemükben tüzet gyújtott a cédula.
És várták a jelt.

A katonák készenlétben álltak a laktanya
udvarán.

A hegyen eldurant a fegyver. Kemény
csattanása visszhangozva futott a sziklafa-
lakon.

A házak ajtajai megnyitkák s a magyarok
tömege ellepte az uccát. Mintha ünnep lett
volna! Minden magyar fekete ruhában volt
és minden magyar mellén ott virult a leg-

szebb magyar virág: a csokorra kötött há-
romszínű kokárda. És álltak és vártak, mint
félelmes oroszlan Atlasz bércéin!

A katonák megindultak...

— Tűz! — vezényelt a százados.

Az ösztűz fölbugott. Kétszáznegyven
golyó belesüvitett a levegőbe.

Aztán... sárba tipródott a virág, a ko-
kárda rongyos lett az ünneplős ruha... be-
csukódtak a nyikorgó tölgyfakapuk.

És tiz dacos magyar megindult az oláh
szuronyok között.

Tiz szék, a székek mögött tiz fegyve-
res őr, a székeken tiz megláncolt magyar...

A tárgyalást vezető hadbíró föltette a
kérdést:

— Melyiktök ragasztotta ki a fölkelésre
szító cédulát?

A magyarok oda se hallgattak, mintha
nem is nekik szólna a kérdés.

A hadbíró egyenként szólítja meg a
vádoltakat:

— Te ragasztottad ki a cédulát?

A kérdezett vállat von.

Nincs felelet.

A hadbíró méregbe jön, nagyot ordít a
magyarra:

— Neked beszélek!... Megnémultál?...

A magyaroknak még csak a szeme se reb-
ben, még csak az arca se rándul.

Nincs felelet.

Tiz kérdés, tiz hallgatás.

A hadbíró összecsapja az iratokat, mér-
gesen fölugrik s a bíróság tagjai visszavonul-
nak ítélre.

A tiz magyar ott marad, mozdulatlanul
ül, mintha tiz kemény, bronzból öntött szo-
bor volna...

A hadbíró megjelent az emelvényen és
ünnepies arccal hirdeti ki az ítéletet:

A hadbíró fölemelt hangon olvas:

— ...bűnösnek mondja ki a bíróság s
ezért Kerekes Tamást golyó általi halálra ítéli.

Kilenc magyar teste megrándult, mintha
villamos áram érte volna.

Csak Kerekes Tamás maradt a régi. Fe-
jét sem emelte föl a halál szóra. Mintha
nem is ő lenne az a napsütötte Kerekes Ta-
más, akinek fejére most mondta ki az oláh
bíró a halált.

A kilenc magyar fölemelte fejét, ösz-
szénéztek, szemükben némán csillant a be-
széd.

Kerekes Tamás nyalka, délceg legény
volt, fiatal felesége, két kis gyermeke, az
egyik még emlőn lógó.

Szántó Kovács János lépett elő, lábán
megcsörrent a bilincs, befönt, ősz haja a
vállára libbent és megszólalt:

— Engedelmet, hogy eddig halogattam
a szót, de most, hogy Kerekes Tamásra ki-
mondták a golyót, nem állhatom tovább.

Lehajította a fejét és maga elé nézett:

— Én ragasztottam ki a ház falára a
lázitó cédulát. Kerekes Tamás felkapta a
fejét.

A bíró arca felragyogott:

— Ugy!... Hát maga volt a lázitó!

— Én voltam!...

Kerekes Tamásra mutatott:

— Nem veszem a lelkemre, hogy el-
vegyék szép fiatal életét, amikor az én öreg
életemről van szó.

Kerekes Tamás fölördített:

— Nem igaz! Én ragasztottam ki a
cédulát.

Az ősz emberre mutatott:



Järvinen, a világ legjobb gerelyvetője. Leg-
utóbbi eredménye — amellyel a magyar Sze-
pest is legyőzte — 72.38 méter.

— Azért vállalja, hogy megkímélje az
én életemet.

A bíró összeráncolta homlokát, össze-
zavarodott, nem értette a dolgot, rárvált a
két emberre:

— Hát most melyik ragasztotta ki a
cédulát?

Mély, nagy csend következett, aztán há-
tulról, ahol a tiz magyar állt, tompán fel-
zugott a szó:

— En!

Aztán a másik:

— En!

Aztán a harmadik:

— En!

Aztán a negyedik:

— En!

— En!

— En!

— En!

Tiz szó hangzott tompán, tiz torokból.

Az elnök szeme fölcillant.

A megváltozott körülményekre való te-
kintettel a bíróság új ítéletet hozott:

— Tiz beismerő vallomás, tiz golyó...

Épület asztalosmunkák
izléses modern kivitelben olcsó áron
Sztanajovitsnál
I. Bocskai ucca 22. 2525

TÓTH LÁSZLÓ

pénzkölcsönkövetítési, ingatlanforgalmi és biz-
tosítási irodájában Rákóczi Ferenc u. 43 sz. alatt:
Pénzkölcsönöket előnyös feltételek mellett
közvetíti. — Ingatlanok eladására, megvéte-
lére megbízásokat elfogad. — Élet- és tűz-
biztosításokat állandóan foganatosít. A leg-
jobb kölcsönöket TÓTH LÁSZLÓ
közvetíti. Jégbiztosítások megkezdődtek.

Ne vegyen

télire tüzifát, koksztot

addig még személyesen meg
nem győződik a szolidaritásá-
ról közismert

KÁNTOR fatelep

előnyös árairol. Fatelep és fűszerüzlet (a volt Sarkadi telepen)
Bartha János-u. 5 sz. a. van. Telefon 179.

OLCSÓ PÁLINKA

a Szeszfőzdénél.

S z i l v á t
cefrének veszünk.

kednek az áhitatba merült parasztek. Mind, mind ismerős arc, de mind a már elhaltaké. Ime, itt van atyja, mellette bátyja, keresztet vetnek magukra és amint letérdelnek, keblől mély sohaj szakad föl. És ott áll maga is, erejének teljében, virágzó ifjúságában és szívet ismeretlen vágy, kimondhatatlan reménység tölti be. Oly szépek látja az életet, a világot... Hová tűntek ezek a ragyogó napok? Mint pislogó lángnyelvek, föl-fölragyog megegyeszer a tudata, hogy beragyogja elmúlt éveinek képét. Mi volt az élet? Folytonos munka, bánat és gond. Hol maradt a boldogság? A kérlelhetetlen sors mély barázdákat szántott a fiatal arcba, meggörnyesztette a deli termetet és megtanította elviselni a csapásokat, akárcsak mint bátyját.

Mégis ott balra, fejét mélyen lehajtva térdel az ő fiatal felesége. Derék, jó asszony volt, dicsértessék érte az Ur! Szegénynek mennyit kelle szenvednie. Szükség és munka, nélkülözés és anyai gondok leszedték lassankint a szépség rózsáit az arcáról; szemének ragyogása szomorúvá lesz, rózsás arca sápadttá, besetté. Hol az ő boldogsága? Egy fia volt, öröme, büszkesége, egyetlen reménye — áldozatul esett az emberi igazságtalanságnak. És ott van ő is, a hatalmas ellenfél; mélyen meghajlik, hogy imádságával megkérlelje az árvák ártatlanul kiontott könnyeit. Hevesen veti magára a keresztet, újra meg újra megsuklik a térde... Vad gyűlölet lángja lobog az öreg szemében, amint ezek az emlékek felmerülnek lelkében. Most már mindennek vége, vége...

A torony immár az ő egyetlen világa. A torony, melynek ablakait meg-megrázza a szél s harangköteleit össze-vissza kuszálja. »isten ítéljen fölöttetek« rebegi az öreg harangozó és mélyebbre hajlik ősz feje és nehéz könnyek peregnék végig barázdás arcán.

— Mihály, Mihály, mi történt, ott rekedtél öreg? — hangzik alulról.
— Mit? — kiált a kérdező. — Istenem, lehetséges-e, ily szegény még nem esett meg rajtam. És hirtelen megkapja a harangkötelet. Lenn nyüzsgő a nép, akárcsak a hangyaboly. Lobognak a szent zászlók, aranyuk fényén megtörök a ragyogó napsugár. Most végezte el a hercegasszony a körmenetet a templom körül és egészen a toronyig fölhangzik:

Cristóss woskrése iz mért wychl (Föltámadott Krisztus a halottaiból.)

Az ének hangjai visszhangoznak az öreg szívében. Ugy tetszik neki, mintha a gyertyák lángjai ragyogóbbak lennének mint máskor, a tömeg nyüzsgőbb, a zászlók vígabbán lengenek és mind e moraj, ez a zajgás összevegyül a harangok ünnepélyes hangjával.

Soha még nem adtak az ő harangjai ily hangot. Mintha lelke beleolvadt volna az ércbe, úgy reszkettek és sirtak és jajongtak a tiszta légbé vegyülő hangok. És mintha az ég is ragyogóbb lett volna azoknak a gyönyörű hangoknak a hallatára. Tompán dörögte a basszus a szent éneket:

Föltámadott Krisztus halottaiból...

És belesengett a tenor is, kedvesen, behelzélőn a gyerekek szopránja:

Föltámadott Krisztus a halottaiból...

A vén torony is mintha megremegett volna és a szél, mely megbíálta a harangozó ősz szakálát azt énekelte. És a vén szív elfelejtette, hogy él, elfelejtette az örömet és but, a gyönyört és gondot, elfelejtett mindent... mindent... Elfelejtette, hogy egyedül áll a világon, megtépve a sorstól, mint a villámsujtotta fa. Figyel a hangokra, melyeket a szél fölhoz hozzá, maga körül látja fiait, unokáit, ők is együtt énekelnek a karral, üdvörl, boldogságról, melyekben neki soha nem volt része. Huzza a harangkötelet, huzza és könnyei belevegyülnek a harangok zokogásába.

És a nép odalenn elnémul, a halotti csöndben mindenki a harangokra figyel. Így még soha nem harangozott az öreg Mihály bá'. Ekkor egyszerre megremeget a nagy harang és egy utolsó kong. Elhallgatnak a csengő hangok is, hogy utolsó hanghullámai belévegyüljenek a nagyharang elhaló zugásába.

A vén harangozó élettelenül hanyatlott a lócára és könnyei végig peregtek halavány arcán...

— Heda, mondd meg a hiveknek, hogy a vén harangozó utolszor harangozott...



Mulvi Mohammed Bakub, a hindu nacionalista mozgalom új vezetője, Gandhi utóda.

Modern kaland

A felvevő gépeket működésbe hozták. Ezer és ezer tekintet fordult az ég felé. Kis fekete pont látszott a légürben. Néhány pillanattal később, alig láthatóan egy még kisebb pont vált el a nagyobbiktól; de folyton növekedett, majd végül egy fehér ernyőhöz hasonló valami tűnt elő a messzeségből.

Gyakran megtette már ezt az utat és sohasem félt; ám most — tudja Isten — nem bízott sikerében. Mindenre elszántan vette ki magát a gépből. A hirtelen eséstől megszédült, de azért eszméletlenül maradt. Érezte az örült gyorsaságot, de mire kétésgbe esett volna afelett, hogy vakmerő vállalkozásával nem a halál torkába dobta-e magát, a zuhanás csökkent, majd szép egyenletes aláereszkedés lett belőle.

Megindította a testéhez erősített mozgóképfelvetőt. A nagy mindenség, melyet maga körül látott, elbűvölő volt. A hatalmas látókor, eltörpülő tájak, a föld színeken pompázó tarka képe lenyűgözi az idegeket.

Mikor leért a földre, percekig ünnepele. Mindenki kezét akart vele fogni, autogramokat osztogatott, sőt még vállra is kapták. De folyton szünt az ünneplés. Végre szétoszlott a tömeg és magára hagyták. Akkor érezte, hogy mennyivel nagyobb az ember »odafönn«. Kevéssel előbb ur volt a Föld felett és most a »Föld« uralkodik őrajta.

Nem maradt egészen egyedül. Egy közepertmetű fekete szemüveges, elegánsan öltözött férfivel állt szemközt. Bemutatkozott. Nem értette meg a nevet. Először újságíró-

nak gondoita, mert nagy részletességgel kérdezősködött.

— Ön bátor ember. Nagyon tetszik nekem.

— Nem is annyira bátor, — felelte az ejtóernyős — mint inkább vakmerő.

— Az egyre megy nálam. Beszéljünk talán arról, milyen a biztonságérzet odafönn? Még sohasem ültem repülőgépen.

— Úgyes és meggondolt pilóta mellett száz százalék.

— Kissé tuloz!

— Egyáltalán nem! Tíz év óta vagyok a társaság szolgálatában s mondhatom, egyetlen egyszer sem volt semmi baj.

— Szép! Nagyon szép. És most másról. Az ejtóernyő van olyan biztos, mint a repülő?

— Ez a legnagyobb kockázat, de még mindig biztosabb a halálnál.

— ?

— Na igen. Már ugy értem, hogyha a gép felmondaná a szolgálatot és a zuhanás elkerülhetetlen.

— Érttem.

— Uraságod talán repülést tervez?

— Eltalálta. Őszintén megvallva, nem vagyok eléggé bátor. Hiába! Még szeretnék élni valamicskét.

— De viszont a kíváncsiság le fogja győzni a félelmet.

— Igaza van. Régóta vágyom a levegőbe. És egy ilyen ut feledhetetlen lenne.

— Ön hajlandó volna fölvenni engem?

— Beszélhetünk róla.

— Természetesen egy hosszabb utra. Szeretném a kellemest összekötni a hasznossal. Üzleti ügyeim Északafrikába szólnának.

— Az talán nagyon is hosszú ut lennel

— Térjünk másra. Mennyit kapott ön délutáni bravurjáért?

— Nos, én felajánlok 20.000 frankot.

Remélem elfogadhatja. Csak fő a titoktartás. Különben ma este keressen föl a Hotel National éttermében, ahol megbeszéljük a részleteket.

Amikor elváltak, a pilóta csodálkozva nézett utána. Érdekes ember ez — jegyezte meg magában. — Azt mondja, nem elég bátor, most meg egyszerre sok száz kilométeres utra akar vállalkozni. Ráadásul még hatalmas honoráriumot ajánl fel.

Kora reggel startoltak. Az indulás kitünően sikerült. Az idő remekül kedvezett.

Ugyanabban a ruhában jött, amelyikben tegnap jött, de öltözetét megtoldta egy téli kabáttal. Azonkívül két kisebb koffert is vitt az utra.

Láthatóan izgatott és feltűnően szótlan volt. Igaz ugyan, hogy a motor zugásától nehezen értették volna meg egymást. Később azonban megjött a beszélhetnékje.

Ugy látszik, vélte a vezető, ennek nagy kö esett le a szívéről, amikor a szárazföld eltűnt előle. Tekintete a kofferekre esett. Vajjon mit rejteget bennök? Semmit sem árult el utasa és mégis tisztában volt mindennel. Várta a kedvező alkalmat.

— Hideg van! — ordította az idegen.

— Dehogyan van. Majd megszokja uraságod.

— A táj kárpótolt érte. Igazán feledhetetlen.

A pilóta válasz nélkül hagyta. Egyszerre csak gyanus kattogás zavarta meg az egyenes motorbugást.

— Mi az? — kiáltotta az utas halálrémült arccal.

— Nagy baj van. Valószínűleg lezuhanunk.

A kattogás erősebb lett.

— Az Istenért, mi történik velünk?

A pilóta teljes erejéből ordított:

— Azonnal ugorjon ki az ernyővel, majd én megpróbálok egy siklórepüléssel leszállni.

Az idegent örülés környékezte. Szemei kidülledtek, a homlokáról verejtékcseppek gördültek alá. Valósággal ki kellett lökni a gépből, amely abban a pillanatban egy sziget fölé ért.

— Szerencsés ember, kinyílt az ernyője. Azt hiszem, ez még feledhetetlenebb lesz számára, mint a repülőt. Ha jól ügyeskedik, nem fog belesni a vízbe. Sajnáltam volna a nyílt tenger fölött kidobni. Tegnap azt mondta, hogy szeretne még valamicskét élni, de hát én még jobban. Azt hiszem, maradt

Sajáttermésű bor
literje 60 és 80 fillérért kapható
Bocskay ucca 32 szám alatt. 4246

Gyarmati kávékeverék
legjobb és legolcsóbbak a mozi mellett.
Naponta friss pörkölés

Elsőrendű darabos mész
friss portland cement minden mennyiségben azonnal házhoz szállítva legolcsóbban kapható
Pólya Sándornál
Rákóczi és xunszentmártoni ut sarok. Te. efon 187 4706

a kabátja zsebében elég az elsikkasztott pénzből; abból csak kijön addig, míg haza nem jut.

Félkezével kinyitotta az egyik koffert. — Hehehe, volt esze a gazembernek. Nemcsak frankokkal bélelte ki, dollár is akad szép számmal. Igazán kár lett volna ennyi pénzt a bankban hagyni. Van ott úgy is elég.

S miközben kéjelegve durkált a boldogságot ígérő papírcsomókban, gépével ismeretlen vidékek fölött suhant el a még ismeretlenebb jövő felé.

Polánszky Károly.

Elvett volna...

Elvett volna, ismételte mindannyiszor az öreg Nena, valahányszor gazdájával való szerelmét elbeszélte. Szép volt, mint Szent-György lovag és jobb sorsot érdemelt, mint aminőt ráért az Isten, kinek áldott legyen a szent neve. Elvette volna, ha nem végződik élete olyan szerencsétlenül ép akkor, mikor meg akarta kérni atyjától. Nena nem ment többé férjhez; mert olyan jegyes után, mint ő volt, nem volt többé senki, aki tessék neki. Azután a faluban sem nézték többé jó szemmel, mivel tudták, hogy szerelmeskedett a gazdájával. Az ifjak, kik előbb udvaroltak neki, tartózkodtak tőle, az atyák meg haragudtak reá és azt mondták, hogy a gazdagok úgy bánnak a szegény emberek leányjaival, mint a hernyók a virágokkal: jegyet hagynak rajta, mely ezüsthöz hasonló, de romlást okoz. Igaz lehetett ez mindenkivel, de nem az ő gazdájával szemben, ki disze volt az embereknek. Csak hallani kellett, hogyan beszélt róla! Szerette őt, ha mindig hirtelen hozta is; de azt akarta, igen, akarta, hogy tisztességes legyen. Három hónap alatt, míg sok minden történt, csak egyetlenegyszer merészelt megcsókolni egy napon és ez utolsó napja volt... Estére kelve már nem volt többé a világon! Ugy tetszett, mintha megjelentette volna a végét. Sohasem látta őt oly izgatótnak. Lázos volt, csókja, mint a tűz, égetett; megöregedett már, mégis érzi ajkán, vállain. Nena maga is úgy sejtette, hogy szerencsétlen lesz az a nap, mert remegett mellette, zavart volt, nem értette és midőn hevesen karjai közé zárta, hideg borzadás futott végig tagjain... Mindez halálát jelentette. Mikor végre magára maradt, rosszul lett... Félt, mintha súlyos bünt követett volna el. Nem volt-e előzet, hogy annyira le volt verve, hogy az az idegen félelem megszállta őt? Nem boldognak kellett volna-e inkább lennie? Azt ígérte, hogy találkoznak még azon este, mert meg kell egyezniük, mi módon beszéljék meg atyjával a menyegzőt. Lássátok, bizony elvette volna!

Ebben az öreg asszonyban még mindig egy fiatal lány erős hite lángolt.

Rosszul esett Márknak, ha hallotta Nena történetét. Mikor ez örökösen ismételte: »Elvett volna«, keserű gunnyal mosolygott. Igen, válaszolta egyszer, akkor vette volna el, ha a Pó fölé feljött volna! Nena azt felelte, hogy nem tudhatja, mert nem ismerhette az ő drága gazdáját. De azért nem haragudott rá! Mindenki szerette az Márkot s Nena jobban, mint a többiek, mert sokkal jobban vonzódtott hozzá, mint mások.

Szegény Márk! Eggedül állt a világon. Mikor visszatért falujába — oly sok év után — senki sem ismert rá, annyira megváltozott. Szomorú történet volt biz az és ő jól, nagyon jól ettemte lelke mélyére, mert el akarta felejteni egészen, de Nena, anélkül, hogy tudná, naponként figyelmeztette rá. Most már Nenanak is ószbecsavarodott a haja, sovány, hajlott és fogatlan... De Márk még látta őt, gondolatban visszazárva sok-sok évet, pirosnak, szókének, teit idomokkal, kedvesnek,



Párisban kongresszust tartott a szellemi együttműködés ligája. Ülnek balról-jobbra: Titulescu volt román külügyminiszter, a harmadik Einstein professzor, mellette Roco olasz igazságügyi miniszter, mellette Painlevé francia hadügyminiszter.

mint mikor a mezőről tért haza, gyönyörű augusztusi alkonyon, a szénásszekér tetején, midőn a nap megaranyozta fűrtjeit. Látta a templomban, látta újra a folyónál felgyűrűkötve meztelen karokkal, a mint mosott a vízben. Akkor átakarta ölelni ezt a gyönyörűséges teremest, hogy elvigye magával, hogy forró csókjaival zárja le ajkait és megmondja neki, hogy az övé egészen, mert mindenkinél jobban szereti, mert a legszebb, mert Isten neki teremtette. Márk azonban jó fiú volt és nem mert közelebb menni, nehogy megsértse. Ő az, igen, ki azt akarta, hogy Nena tisztességes maradjon. S midőn látta, hogy fölgerjed vágya a vérében s a gonosz gondolatok lelkeben, elfutott, hogy elrejtőzzék, mert még a levegőtől is szégyenkezett. Mondták neki, hogy Nena azért nem akar hozzá menni, mivel hugát házában tartja s hoga nem akar Nena rokona lenni. Akkor, szegény Márk, engedte, hogy Mártája szobalány legyen urasága házában, ki már annyiszor kérte. A legény mindig azt mondta: nem; mert tudta, hogy rosszul esik szolgálni annak, ki édesanyjuk halála óta mindig az ő kis gazdaságát vezette. Mégis örömet ment el Márta és Márk egyedül maradt, várva jegyesét.

De Nena nem gondolt reá s Márk nem esett kétségbe. Belátta, hogy Nena nem olyan lány, aki egykönnyen hozzá menjen bárkihez. Szép, jó leány, jó gazda leánya, meg kell őt érdemelni. Es Márk, a derék Márk meg akarta érdemelni. Jó két karja volt és tudott dolgozni: volt kis háza és senkisértett jobban az uraság csókoinak megfékezéséhez. Ez évben annyi lent szerzett össze, hogy Nena egész télen fonhatott és ingeket készíthetett volna. Egy nap azt hallotta, hogy Nena »beszélgetett« az ural. Nem hitte, de azért nagy fájdalmat érzett, mert e szóbeszéd sértette azt a leányt, kit el akart venni. Elhátározta mégis, hogy kitarja szívét. Azt mondta Nenanak, hogy elhallgattatja a rossz nyelveket, elvéve őt, ki boldogabbá tehetné, mint egy királynő a trónon...

Nena azt felelte: nem; az ő szívét már, mindenki tudta, lefoglalta más; legyen nyugodt, hiszen annyi fiatal leány van...

Nyugodt legyen? Ettől a naptól fogva a pokol minden szörnyetegét magában érezte. Mintha kicserélték volna. Lehetetlenség, hogy rossz vége ne legyen... Egyszer még a Póba veti magát, hogy ne éljen tovább. Senki

sem létezett többé ránézve a világon. Még Márta is megfeledkezett róla, ki urának hugával a városba ment lakni... Igen, meg akarta tagadni őt. Elvégződött minden rája nézve. Almaid, átkos kísértéseit odaöli mind a folgam örvényébe.

Többé nem akart dolgozni. Kiért is dolgozott volna? Ha átok teremne a szántóföldeken az uraságokra, nem gazdagság!... Nem ment többé templomba; az egész pokollal szívében fájtak neki a papnak szavai, az orgonának hangja. Egy vasárnap látta a mint Nena templomba ment és tisztának, jónak látszott. Örületes vágy fogta el, hogy oda kiáltsa a tömegbe, hogy az egy rossz leány, uraságának szeretője... De midőn a korcsmában Mátyás azt az örültséget mondotta, hogy látta Nenát és gazdáját együtt kijönni az erdőből, Márk előtt elborult a világ és olyan pofont adott neki, hogy beleszédült. Azt akarta, hogy olyan becsületes legyen Nena nevének, mint anyjének és senki, még egy király sem mert volna rosszat mondani róla az ő jelenlétében. Az éjszakákat házon kívül töltötte, meggyűlölte már azt a kis házat, mely szomorúságnak és kétségbeesésnek fészke lett. Egy este mind elégette a lent, melyet szerzett és mindenki azt mondotta, hogy Márk megbolondult és a pap szemére vetette, hogy azzal az Isten ajándékával mennyi jót tehetett volna. Szórakozni akart és a molnár leányának udvarolgatott, de csakhamar befáradt; azt hitte, ha leissza magát, megfedkezhetik legalább egy órára; de a bortól rosszul lett és újra gonosz gondolatok támad-

Makulatura

(csomagoló papir)

kisebb nagyobb mennyiségben kapható
lapunk kiadóhivatalában.

FEUERER kárpitos műhelyét

Kossuth u. 7 sz. alá
helyezte át. (Evangelikus templom mögött.)

Aratásra és cséplésre
legfinomabb fehér és vörös asztali

BOR literenként **64** fillér

Kitűnő törköly pálinka 2-60 P
Más egyéb fűszerárúk is legolcsóbban beszerezhetők

Sáfrán Bálint Nyíri-köz.
fűszer- és csmegekerekeskedőnél.

TISZTELETTEL értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy Báró Harucker ucca 9 szám alatt **elektrotechnika és mechanikai vállalatot létesítettem.**

Villamos magántelepek, motorok, dinamók, műszerek, autó- és lakásvilágítás, csengő, vasaló, villamos melegítők, jelzőberendezések, telefon, rádió, valamint írógép, varrógép, kerékpár, gramofon szerelését és javítását legjutányosabban vállalom.

Megrendeléseket kérem WEINBERGER műszerész ur
üzletébe, vagy Sáfrány Mihály ucca 91. Telefon: 136.

Szíves pártfogást kér
KOVÁCS KÁLMÁN
műszerész és villanyszerelő.

Hasznos tanácsok

Napszemüveg. Igen fontos, hogy az embernek legyen szemüvege, ha a napfénytől akarja megvédeni magát. A szemüveg nemcsak a szemet védi meg a napfénytől, hanem a szem körül lévő bőrt is. A szemüvegnek kell lennie az embernek, aki sok ideig a szabad levegőn tartózkodni szeretne. A szemüvegnek kell lennie az embernek, aki sok ideig a szabad levegőn tartózkodni szeretne. A szemüvegnek kell lennie az embernek, aki sok ideig a szabad levegőn tartózkodni szeretne.

Az ember nem tudja, hogy mennyire fontos, hogy az embernek legyen szemüvege. A szemüveg nemcsak a szemet védi meg a napfénytől, hanem a szem körül lévő bőrt is. A szemüvegnek kell lennie az embernek, aki sok ideig a szabad levegőn tartózkodni szeretne.

Az ember nem tudja, hogy mennyire fontos, hogy az embernek legyen szemüvege. A szemüveg nemcsak a szemet védi meg a napfénytől, hanem a szem körül lévő bőrt is. A szemüvegnek kell lennie az embernek, aki sok ideig a szabad levegőn tartózkodni szeretne.

Az ember nem tudja, hogy mennyire fontos, hogy az embernek legyen szemüvege. A szemüveg nemcsak a szemet védi meg a napfénytől, hanem a szem körül lévő bőrt is. A szemüvegnek kell lennie az embernek, aki sok ideig a szabad levegőn tartózkodni szeretne.

Az ember nem tudja, hogy mennyire fontos, hogy az embernek legyen szemüvege. A szemüveg nemcsak a szemet védi meg a napfénytől, hanem a szem körül lévő bőrt is. A szemüvegnek kell lennie az embernek, aki sok ideig a szabad levegőn tartózkodni szeretne.

Az ember nem tudja, hogy mennyire fontos, hogy az embernek legyen szemüvege. A szemüveg nemcsak a szemet védi meg a napfénytől, hanem a szem körül lévő bőrt is. A szemüvegnek kell lennie az embernek, aki sok ideig a szabad levegőn tartózkodni szeretne.

Az ember nem tudja, hogy mennyire fontos, hogy az embernek legyen szemüvege. A szemüveg nemcsak a szemet védi meg a napfénytől, hanem a szem körül lévő bőrt is. A szemüvegnek kell lennie az embernek, aki sok ideig a szabad levegőn tartózkodni szeretne.

Az ember nem tudja, hogy mennyire fontos, hogy az embernek legyen szemüvege. A szemüveg nemcsak a szemet védi meg a napfénytől, hanem a szem körül lévő bőrt is. A szemüvegnek kell lennie az embernek, aki sok ideig a szabad levegőn tartózkodni szeretne.

Az ember nem tudja, hogy mennyire fontos, hogy az embernek legyen szemüvege. A szemüveg nemcsak a szemet védi meg a napfénytől, hanem a szem körül lévő bőrt is. A szemüvegnek kell lennie az embernek, aki sok ideig a szabad levegőn tartózkodni szeretne.

esedezésünket, ha Nagyságodtól meg nyertettük, minden eddig történt Sérémeinket tiszta Szívvel neki meg bocsájtván, azokat örökre elfelejteni készek vagyunk, és kívánnunk is, ha pedig ebben szeretsések nem lehetünk, mind a régi, mind az utóbbi, úgy a mostani eránta való Panaszainkat és azok eránt tett Könyörgéseinket alázatossan újra ide sub. mellékelni kívánnuk, hogy azokból Nagyságod maga személyessén böltsen által látni méltóztassék, mik legyenek panaszaink és Lelki izetlenségeink és hogy azok más móddal el nem enyészethetnek és meg nem orvosoltathatnak, ha tsak mi, mint ellenkező Felek, egymástul el nem választatunk. Melly alázatos Könyörgésünknek óhajtott tárgya elérését a midőn ismét alázatossan esedezzük, magunkat kegyes Fő Lelki Atyai áldásaiban ajánlván mély tisztelettel vagyunk Nagyságodnak

alázatos szolgáló
N. N. Szegvár Helysége
Birája és Tanáttsa.

(Dátum nélkül.)

(Folytatjuk.)

A jövő században

Irta: Jean Rameau.

— Franciából. —

Egy házaspárnak gyermeke született.
— Mi legyen a neve? — kérdezte az atya.

— To! — felelé az anya.
— To? jó név, elég rövid és nem kell sok idő a kiejtéséhez.
És a gyermeket To-nak nevezték el.

Egy nappal To születése után szülei őt egy a gyermekek megérlelésére való apparátusba tették.

Ez az apparátus új, néhány hónapos tállálmány volt, mely egy gyermeket két hónap lefolyása alatt hétévessé változtatott át, ép-ugy physikai, mint szellemi tekintetben és így tehát hat évet lehetett megtakarítani.

— Fiam, — szolt Tohoz atya a hetedik hónap végén, — most már oda jutottál, hogy tanulmányaidat fogod megkezdeni. Gondold meg, hogy az idő pénz és hogy csak az érhet célt, aki élete minden percét fel tudja használni. Ha reumatismusom meg fogja engedni, bevezetek majd holnap a tőzs-
dére.

To lázas hévvel kezdett tanulni; éjjelnappal bujta a könyveket és csak sűrített tápszereket vett magához, hogy időt ne fecse-reljen a lakomákra. Egy híres orvos utasítása szerint megtanult kancsalítani, hogy két könyvből egyszerre olvashasson.

Huszonöt éves korában ő volt százada legtevékenyebb embere.

Egy nap, midőn egyszerre öt táviratot diktált, bal kezével egy évkönyben, jobb kezében egy atlaszban lapozgatva, egyik fülével az országgyűlésen tartott beszédet, másik fülével a fülemile dalát hallgatva, megpillantott a bal szemével egy, az uccán alakai mellett elhaladó leányt.

— Patvarba!
A leány valóban szép volt! stb. stb.
To tudakozódott a leány felől, megtudta a címét, bemutatta magát és a leány megengedte, hogy udvaroljon neki.

Mindkettőjüknek dobogott a szívük.
— Nevem To és az öné kisasszony?
— Czi.
— Nekem egy millió vagyonom van. Önnek kisasszony?
— Másfél millió.
— Jól van, én önt szeretem és ön kisasszony?
— Én is szeretem önt.
És — egybekeltek.

Boldogok voltak.
Csak kevés gyermekük volt — idő hiánya miatt.



Amerika legújabb filmbotránya: az amerikai nőegyesületek bojkott alá vették Marlene Dietrich német filmszínésznőt, mert állítólag intim barátság volt közöttük és Joseph v. Sternberg rendező között. A német filmszínésznő új filmjét, a »Kék Angyalt«, már nem is mutatják be Amerikában.

Csak két ikerpárunk volt.
To óriási pénzösszegeket keresett.
Czi hasonlóképpen.
To átlag mindennap alapított egy bankot Bécsben, Konstantinápolyban, Santa-Fében stb.
Mindennap legalább egyszer csődöt is mondott.
Roppant gazdag lett.

Csatornákat ásott, aknákat fedezett fel, tengereket száritott ki, földszorosokat furtát, kialudt vulkánokat gyújtott meg és ámulatba ejtette kortársait vállalkozó szelleme által.

Egy este, mikor éppen azzal foglalkozott, hogy az Aetnát fűtőapparátussá változtassa, mely földalatti vezetés útján egész Sziciliát meleggell lássa el, egy távirat atya haláláról értesítette.

— Meg foglak siratni, — mondá fájdalomtól elnyomott hangon — amikor majd rá fogok érni: öregkoromban.

És beírta főkönyvébe:
»To tartozik papának könnyekkel és örök emlékezettel.«

Midőn egy este szokatlan időben jött haza, felesége szobájában idegen férfit talált.

— Tudnia kellett volna, uram, — mondá — hogy most nem érek rá — — — Hirtelen elhallgatott. Az asztal alatt még egy férfit vett észre.

— Ez már mégis sok. — A harmadikat a spanyolfal mögül rángatta elő.
— Fenébe!

— Bocsánatot, kedves barátom, bűnös vagyok, — mondá Czi, ki egy negyediktől kísérve jelent még a színhelyen, — de hogy gyorsabban végezzem, úgy hittem —
— Jól van! — kiáltá To. Sorba állítá most már felesége kedveseit.

— Nem érek rá benneteket egyenként megölni és ezért en bloc bosszulom meg becsületemet rajtatok. Ne mozduljatok!
És rájuk irányította egy nemrég feltalált gépcsővét, melyet úgy hívtak »házi mitreilleuse.«

A szerelmesek menekülni próbáltak, mindegyikük más irány felé.
— Gezemberek, — kiáltá To, — ezért lakolni fogtok.

És most — törrel kezében — rájuk rohant és kétségbeesve a felett, hogy e részletenkénti bosszuállásra annyi időre van szükség, iszonyu gyilkoláshoz fogott.
Lárma! Vér! Halálhörgés!

Kézvel-lábbal dolgozott; iszonyu volt, fél óra kellett hozzá, míg e gezembereket mind

megöhllette. Midőn azonban mind a négy bűnöst a szőnyegen elterülve látta, fogai vacogni kezdtek.

Nem bírta többé karjai, lábai, feje s egész teste görcsös vonaglását fékezni. Végre megkötözte és ágyhoz bilincselte magát.

Tuleröltetett szervezetét a vitustánc fogta el.

— Ez nagyon jó — mondá — ez állapotban az ember különösen alkalmas a művészetek művelésére.

És kezei örült ugrándozása láttára a zongorajátéknak szentelte magát.

Néhány perc múlva szélhűdéstől érve az egyik felén megbénulva összerogyott.

— Papa, — mondá az egyik fia, — kérdeztem — az orvos...
— És? — kérdé To aggódva.

— Azt mondta, hogy temető! Rögön csináltattam koporsót.

— Az én koporsómat! — kiáltá To örömtől elragadtatva, hogy olyan okos és az időt annyira becsülni tudó fia van.
Es aztán meghalt.

— Mama, — mondá erre a két ikerpár, — papa meghalt és nem volt időnk, hogy megcsókoljuk, amíg élt.
— Nekem sem! — felelé anyjuk.

És gyorsan odaléptek a drága halott-hoz, villamos áram segítségével mozgásba hozva ajkait, oda tartották arcaikat és utólagos villamos csókot adtak maguknak.

Arcbőrét bársonysimává csak „Szent Anna Arcfinomító“ szappan teszi, kizárólag a KISÉRI PATIKÁBAN kapható ára 70 f.

Autó, Traktor, Motorkerékpár
és mindennemű más gépek javítását végtesse a
MOTORSZANATORIUMBAN
Bálint ucca 1.

Fürdőszoba berendezések, takaréktűzhelyek minden kivitelben, jóságáért teljes felelősséggel készülnek.
Mindennemű gazdasági gép, traktor javítást, lakatos munkákat a legújatosabbban vállalják
Buzás és Lupták
Br. Harucker ucca 32. Telefon: 181
AUTOGÉRHEGGSZTÉS.

Kefe, ecset és meszelő
legolcsóbban beszerezhető **Inzámnál** Risgörgős ucca 5 sz.

Apró gazdaság

— Na, mond...
— Vitéz tized...
— No és mi...
— Jelentem a...

Zokogva szö...
— Mamukám...
a fürdőruhámba.

A szegény le...
teg vagyok, elha...
ress fel.

A gazdag elh...
Evek telnek el...
A szegény pedig...
Mánsnap beáll...
— Szervusz...
eljöttem.

— A kedves...
— Nem. Né...
sege, hát otthon

Doktor: A ma...
Beteg: Tudom...
a tudományos...
a feleségemnek.

A gazdag és...
megjelenik az...
mondhatja vele...
ter hosszú his...
söhajt fel:

— Szóval h...
göttem, minth...
liai Fáraó, aki...
Önagysága ke...
talebmer vállát:
— Most maj...
tehenről is álmod

Első urinó: F...
a háta és az arc...
Második: És...
nem szabad a nar...
foltjai megjelennek.

Első: Persze...
akar lesülni és a...
fogja mesélni, h...
tötte az előszob...
Második: Né...
Első: Még...
Más asszony h...
a kozmetikusnál...
bőrét, ő pedig...
kapja.

Második: Te...
merem öt társas...
selkedik. Már...
nem jön le a b...
Földmives...
Szemetes ud...
Az abrak né...
a tejet.

Dalos madár...
ad szállást.

Szarkafészek...
a kertészre.

Ott kapar...
vadak.

Az eperfán...
res hónapokban

Tarlóhagyás...
tásból a gazdám

Csak egy...
volna ezen a v...
csak hogy ezt...
telekkönyvezet...

A mesében...
ennivalót az em...
egy csöpp vizet...
tására.

Alvanda

Írta: Kállay Kornélia.

1804—5-ben történt az eset, mikor Napoleon Velencében járt. A Velencéhez közel fekvő szigeteken, különösen a Mosquitok szigetén (a mostani Lidón) francia katonák táboroztak.

Éjfél felé járt az idő. A tisztek egy része aludt, egyesek kártyáztak, mások pedig adomáztak. Az egyik sátor előtt, egy fiatal kapitány ült egy hatalmas babérfa alatt s tenyerébe támasztott fejével mereven bámulta a sima, nyugodt tengert.

— Hé Fernand, hol a pokolba vagy Fernand, — kiáltotta az egyik bajtárs, — már megint a tengert bámulod? Talán bizony a nimfákat lesed? Miért nem jössz közénk? Lionel kitűnő adomákat mond.

— Hagy Fernandot, — mondotta egy másik, — ez a fiu egy idő óta nagyon unalmas, szörnyen vágyódhatik valaki után, aki Franciaországban maradt!

— Szerelmes volna? Biz az lehet, de folytasd Lionel.

— Hogy is ne! Holnap is nap van, álmos vagyok, menjünk aludni!

Az indítványt egyhangulag elfogadták s nemsokára hortyogás váltotta fel a vidám nevetést, csupán Fernand ült még mindig a babérfa alatt.

Most azonban korántsem volt oly nyugodt, mint egy fél óra előtt. Ujjaival idegesen dobolt a térdén, ajkait véresre harapálta, majd felugrott, fel s alá járt a sátor előtt, néha bekukucskált meggyőződni arról, hogy valamennyien alszanak-e, azután újra leült és ismét bámulta a tengert.

Szegénynek már a szemei is könnyeztek a folytonos merev nézéstől, türelmetlensége pedig a tetőfokra hágott, mikor hátulról hirtelen két puha kéz fogta be szemeit.

A fiatal tiszt egész testében megremegett a képes boldogságtól.

— Végre eljöttél édes?! Mennyire vártalak, — mondotta szenvedélyesen a fiatal tiszt, magához ölelve a leányt.

— Nem akartam kőzvetlenül a sátrak előtt kikötni. A homokparton kötöttem ki s úgy futottam ide. Bizony félttem egy kicsit, — felelte a leány.

— Nem látott senki drágám?

— Találkoztam egy gondolával, nem ült senki benne, csak a gondolás. Megnézett ugyan, de a sötétségben és ebben a ruhában alig hinném, hogy felismerte volna bennem a doge unokáját s ha felismert volna, se lenne belőle baj. De most mond meg, hogy hívnak idegen?

— Nevem Fernand Gerald. Régi francia nemes családból származom.

— Az én nevem pedig Alvanda!

Az ugynevezett homokparton, ahol jelenleg Lidó szigetének fürdőtelepe van, nem messze Alvanda gondolájától egy másik gondola kötött ki, ugyanaz, amelyikkel a leány találkozott.

Az egyszerű, szegény gondolás azonban nem volt más, mint X. szenátor fia, Paulo, aki gondolásnak öltözve kikémlelte a Moquito szigetet és épen visszafelé igyekezett, mikor megismerte a vele szemben evező Alvandát.

Paulo félig-meddig vőlegénye volt Alvandának. Örülten szerette a leányt, noha az nem viszonzta teljes mértékben szerelmét. Szerette Paulót, mint gyerekkori jó barátát és többre becsülte a többi olasz nemesnél, ennyi volt az egész.

Ekkor jöttek a franciák. Mikor Alvanda és Fernand először találkoztak, futólag látták egymást s Szt.-Márkus templomban. A leány épen kimenőben volt, a férfi jött. Kezük véletlenül összeért a szenteltvíztartóban, szemük pedig összevillant.

Egy másodpercig tartott az egész s ez a röpke másodperc elég volt arra, hogy dobogásba hozza szívüket.

Alvanda e perctől fogva nem érezte magát többé oly jól Pauló társaságában. Érezte, hogy nem ez az a férfi, kit szíve óhajtott, hogy nem volt szerelme, amit Pauló iránt érzett, a szerelmet az az idegen, a francia gyújtotta lángra szívében.

Velencében naponta többször is találkoznak az emberek egymással, meg azok is, akik nem keresik a találkozást, hát még akik óhajtják.

Alvanda és Fernand gyakrabban talál-

koztak ezentúl, még nem volt alkalomuk egymással beszélni, de annál többet mondott a pillantásuk.

Fernand soha életében nem volt oly szorgalmas templomlátogató, mint most, mivel tudta, hogy Alvanda pontosan eljár a délelőtti misékre. Csak volt a baj, hogy a leány folyton egy átkozott szerencsén szolga kíséretében járt, ennél fogva nem mert hozzá közeledni. Pedig tudta, érezte, hogy szerelme viszonzásra talált.

Másnap délelőtt azzal a szándékkal ment a templomba, hogy bárminő módon, de tudtára adja a leánynak, hogy nem tud nélküle élni. Leírta tehát tört olaszossággal szíve érzelmeit, azután a levelet egy rózsascokorba rejtve, a templomba sietett.

Alvanda ott imádkozott mint rendesen a harmadik hajó mellékoltáránál. Ott nem volt senki. A szerencsén a templomajtó előtt várt urnójére.

Fernand körülnézett s hirtelen Alvanda elé dobta a csokrot. A leány nem is lepődött meg. A szívek között úgy látszik mégis van dejesesség, mert érezte, hogy valami történni fog. Úgyesen csempészte ki a levelet a csokorból, imakönyvébe téve elolvasta és távozásközben odasugta a szenteltvíztartó mellett várakozó Fernandnak:

— Holnap éjfél után a Mosquitok szigetén várj reám!

A szerelemesek tehát találkoztak. Hogy esetleges meglepetéseknek ne legyenek kitéve, a babérliget fele tartottak, hogy ott zavartalanul kibeszélhessék magukat és terveket szöjjenek a jövőre nézve.

Bizony nagyon sok beszélővalójuk akadt s nem vették észre, hogy az idő mulik s innen-onnan itt a hajnal. Valamint azt sem vették észre, hogy mintegy husz lépésnyire a hátuk mögött, minden szavukat kihallgatja egy gondolás, vagyis Pauló.

Alvanda megígérte, hogy minden második éjjel átjön a szigetre, ha csendes lesz a tenger. Még egy forró csók és Fernand a partig kísérte szerelmét.

Mialatt egymást átölelve lassu léptekkel a parthoz értek, azalatt Pauló már a nyílt tengeren evezett.

E találkának az lett a következménye, hogy Fernand másnap fogságba került. Alvanda nem tudta mire vélni, hogy kedvesét nem látta a templomban.

A harmadik napon — megbeszélésük-höz híven — éjfél után ismét át akart evezni a szigetre, midőn a nyílt tengeren utolérte őt Pauló.

— Sohse fáradj kincsem, szeretődöt már félre tettem az utból. Ott csücsül a doge-ban s holnap ilyenkor a hidon is tul lesz! — kiáltotta sátni vigyorgással a leánynak.

Alvanda kiejtette kezéből az evezőt.

Titka tehát el lett árulva, Fernand pedig fogságban. »Ott ül a doge-ban és holnap a hidon is tul lesz!« — mondja ez a szörnyeteg. Hiszen akkor veszve van Fernand, ha egyszer átvizik a hidon (»Sóhajok hidja«). Nincs visszatérés többé! És mindez miért?

Ránézett Paulóra. Ily undorítónak sohasem találta őt. Mint egy sátni, úgy állt ott összefonott karokkal a gondolán s kéjjel legeltette szemeit Alvandra ijedt, kétségbeesett arcán.

— Az a gondolás tehát Pauló volt, — gondolta a leány.

— Nemes ember vagy?! — kérdezte azután a férfitől.

— Kétségkívül!

— Nem igaz! Aljas gazember vagy!

— Alvanda!

— Hiába ordítasz, ismétlem szavaimat!

Hítvány vagy, egy olasz nemes nem hurcolhat ártatlan embert börtönbe és én megvetlek.

— Ártatlan?! Azt én jobban tudom,

hogy ártatlan-e? Csellel, fortélyal igyekezett szerelmedet és bizalmadat megnyerni, hogy titkainkat téled kicsalva a franciák javára és hasznára fordítsa, te pedig belementél volna a kelepcebe. Veszedelmes volt ő reánk olaszokra nézve és én már régen gyanakodtam rá. Gyanumat nagyatyáddal is közöltem s ő igazat adott nekem. Ha nem lennél szerelmes belé, te is tisztán látnál.

— Még hazugsággal, rágalommal tetézed a művedet? Ó, tisztán látok én, nagyon is tisztán. Félre akartad őt tenni az utból, mert vetélytársad volt, de csalódom, ha azt hiszed, hogy a tiéd leszek. Barátságánál nem éreztem egyebet sohasem irányodban, most azt is elvesztetted és nem akarlak többé látni.

Hasztalan volt minden könyörgés, Alvanda nem ért célt nagyatyjánál. Az öreg doge szentül hitt Paulo szavainak és Fernand börtönbe került.

Alvanda kétségbe volt esve. Három napnál tovább nem tartják a foglyokat a doge-ban, hanem vagy száműzik, vagy guillotint által halálra ítélik őket. Ha a három nap alatt nem lesz képes valahogy kiszabadítani Fernandot, vége mindennek!

Eszébe jutottak a franciák. Azok sokat tehetnének, ha valahogy tudtukra adhatná, hogy melyik börtönben van Fernand. De hogy adja tudtukra? Ő maga nem mehet át, mert minden oldalról megfigyelik, másra pedig nem meri bizni az üzenetet, vagy pláne levelet. Nem bizott senkiben, a szolgaszemélyzetben a legkevésbé. Mit tegyen?

Elérkezett az utolsó éjszaka. Holnap délelőtt végeznek Fernanddal. Alvanda kétségbeesetten virrasztott. Hajnali két óra volt s még mindig nem jutott semmi eredményre.

— Törjénjen, aminek történnie kell! — gondolta a leány s hirtelen magára kapott egy fekete csipkefátyolt és semmivel sem törődve, leosont az aranylépcsőn.

Zivatar volt. Az ég mennydörgött és villámlott. A tenger hullámai emeletnyi magasságra csapódtak fel s szinte lapdázta a kikötőben levő bárkákkal.

A leány meghökkent. Hogy fog ő győnge karjaival megbirkózni az emeletnyi hullámokkal? Eh, mindegy — gondolta — és egy erős, nagy bárkát választott ki, hogy át-evezzen a franciákhoz.

E pillanatban nagyot villámlott s a leány egy egész bárkarajt látott a part felé közeledni, melyek a Mosquitok szigete felől jöttek. Kétségbeesetten küzdöttek a hullámokkal, de azért minden baj nélkül közeledtek.

A leány nem tudta, mit tegyen. Hamar beült egy bárkába s annak függőnyei mögé bujva, várta, hogy mi fog történni.

Iszonyuan süvöltött a szél. A bárkák már a közelben voltak. Alvanda az evezősök hangját is hallotta.

A Szt.-Márkus-tér sarkán levő kalapácsosok a három órát ütötték. Alvandának úgy tetszett, mintha szokatlanul korán világosodna a láthatár. Oly különös fényben cikázott az ég.

A bárkások lassankint partra szálltak s a leány látta, hogy franciák. Remény töltötte el szívét. Hirtelen kiugrott s tört francia nyelven kiáltotta oda az ámuló tisztneknek:

— Szabadítsátok ki a vőlegényemet, Fernand Gerald kapitányt, épen hozzátok akartam menni segítségért!

A tisztek meglepetten néztek egymásra. A leány öltözékéről látták, hogy olasz főnemes leányával állanak szemközt.

— Oda nézz signora! — mondta az egyik tiszt — egy óra múlva szabadok lesznek az összes tisztek! Te csak maradj továbbra nyugodtan bárkádban!

Alvanda a tiszt által jelölt irányba nézett s most vette észre, hogy a dogepalota ég.

Szentésiek találkozóhelye az
István Király Szálloda
 Budapest, VI., Podmanitzky ucca 8.
 Nyugoti pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbán): 202—4³, 294—34.
 Sürgőnycim: HOTELIST.

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú szálloda, minden szobában központi fűtés, hideg meleg folyó víz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és fodrász-terem. A Keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46 kocsikkal.

Esztét veszve rohant mindenki. A tűz bizony elég nagy pusztítást vitt véghez, főleg a börtön helyiségeiben. Egyetlen egy börtön maradt csak épségben és ép a mai napig is, véletlenül az, amelyben Fernand volt.

Hogy kitől indult ki ez az eszme és miként szerezték meg a kulcsokat, az úgy látszik örök titok marad. Elég az hozzá, hogy a Canale Grandera nyíló kis ajtón keresztül, melyen máskor a zsákba tett hullákat szállították, most a menekülteket vitték el gondolán.

Csak hogy a franciák úgy gondolkoztak: — Ha már megmenekültünk, emléket is viszünk magunkkal Velencéből a mai nap emlékére.

El is vitték magukkal minden vinni valót, amit csak találtak.

Napoleon legjobban járt, ő Tintoretto festményeit vitte magával egyetlen egy freskó kivételével. Egy egész falat, ha akart volna is, mégsem cipelhették magával.

Bizony sokat veszített a műkincsekkel Velence, mert a jelenlegi képek — bár szintén nagy értéket képviselnek, — mégis csak utánzatok. De talán Napoleonnál is jobban járt Fernand Gerald kapitány, aki egy eleven kincset vitt magával — Alvandát!

Mese a szélmalom gazdájáról

Írta: R. Irén.

Abban a Duna-Tisza közti kis faluban, ahol az agyagödrök mellett nagy inomba szélmalom szegi az alsóvégi rétet, Patyi István uramat mindenki csak a »bolond molnár« néven ismerte.

Ő volt annak a magános rozoga alkotásnak a gazdája, melyet bizony hol itt, hol amott csufosan kikézdett már az ócskaság, kupos tetejét is félig lehordta már a szél, rongyos vitorlaszárnnyai pedig tudja Isten mióta nem moztogtak, hogy földnek álló ágát a falhoz kötötte egy keresztes pók.

Ha nagy ritkán valamelyik megszorult gazda a bolond molnár malmában örlette a buzáját és Patyi uram immel-ámmal kihuzta szelmek a vitorlákat, szinte ijeszítően csikorogott belül a kenetlen tengely, kiattogott a hiányos orsó és a kopott kövek hangos berregéssel félig darabosan eresztették a szemet.

Megbecsülte ám azért Patyi uram ezt a malmot. Örökségét képezte, mi atyjáról maradt rá. A világot sem adott volna tul rajta.

Annnyit mindig megkeresett, amennyit neki meg Böskéjének kellett.

És ha a malom küszöbéről órák hosszát elbámulhatta, mint őlt himes tavaszi ruhát a mező s mint pezseg körülötte az élet, vagy ha Böskéjével elcázhathott a malom gyérűvű környékén — bánta is ő a holnapot.

Böske volt egész világa. Böske, a felesége, akit édesanyjánál hagyott egyszer, régen, valami úrféle.

Együtt művekedtek, együtt kergetőztek a réten, együtt hajszolták a mezőn édesanyjuk libáit, aztán együtt jártak a templomba, a fonóba s végre együtt telepedtek meg a malomhoz ragasztott apró vízkóban.

Szerette is azt az asszonyt egyszerű lelkének minden melegségével, azzal a sajátos, végtelenül erős ragaszkodással, melyenél a tigris szereti a párját.

Sohasem unatkozott, ha egyedül volt is. Mindig talált valami nevelésesen egyhangú bohókás nótát az ő aranyhajú Böskéjéről, az ő királyleányból lett feleségéből.

Az emberek nem háborgatták csendes boldogságában.

Mióta édesanyja meghalt s ő kettlen kis házukban csak egymásnak éltek, lassanként elszoktak tőlük az emberek.

A szomszédok eleintén duzzogtak ugyan, ha Patyi uram a »clicsértessék«-re pipája kék füstjét bálnalva, csak dudolt, de aztán hogy bolond híre kelt, ő is elmaradtak.

Egyszer az asszony eltűnt. El sem bucsuzott az uratól. Eltűnt, mintha a föld nyelte volna el.

Patyi uram a rozszant malom küszöbén csak várta, csak várta az ő aranyhajú Böskéjét s egyre dudolta az ő bohókás nótáját a királyleányról: az asszony nem jött többé dalos kacagással csókolni uraskáját.

Megkérdezte a tűzhelyet, a nyoszolyát, a parányt papucsot, a hosszú vitorlákat: nem látták-e az asszonyt? Aztán nekivágott a rétnek, keresni elvesztett boldogságát. Még a pítvarajtót sem zárta be. Szeretett malmát is szabadjára hagyta.

Kérdezte a rét fűvét: nem érezte-e csepp lábainak nyomát? Kérdezte a szembejövőt... Kacagva felelt neki: Ni a bolond molnár, mintha nem tudná, hogy kívül szökött el a feleségel!

Az erős áprilisi szél lekapta fejről a kalapját. Utána sem nézett, észre sem vette. Még mindig az a gunyos nevetés csengett a füleiben.

A korcsma asztalánál találta magát. Csak akkor ocsudott fel igazán kábultságából, mikor a korcsmáros nagy csodálkozva tette eléje a bort. És ivott mértéktelenül. A bor lassan elfeledtette vele bánatát. Eszébe sem jutott Böskéje. Még jó kedve is támadt. Halkan dudolt valami bizonytalan dalt, majd erősebb hangon kezdett ismeretlen nótába. Aztán tenyerébe hajtotta fejét, véglegesodult arcán a könnye. Sirt. Maga sem tudta, miért.

Virradni kezdett. A bolond molnár kiért a faluból s mintha a malom felé igyekezne.

Tántorogva halad s szakadozott hangok törnek elő széles melléből. Le-letért a keskeny gyalogútról, mely a réten átvész s amint a harmattól csuszos fűvön végigterül, nagy igyekezettel tápaszkodik föl újra.

Közel az agyagödrökhöz egy nagy kecskébeka ugrik fel ölnyire lábait előtt s hangos loccsanással pottyan a vízbe. Jól bent a gödör közepén felülről a víz alól lápos fejt s bután nézi háborgatóját.

Hirtelen alábukik, amint a bolond molnár kalimpálva látja a piszkos vízbe zuhanni.

Néhány törmelék gördül nyomában. Nagy hullám verődik föl s szürke habja az agyagos parton sziszegve török szét. Lassan elsimul a hullám. Forgó támad a helyén s karikázva játszik egy ideig. A vízszínen néhány bugyborék pattan el gyors egymásutánban és...

Véget ért a bolond molnár meséje.

Horváth László

Bocskay ucca 18 szám alatti hangszerüzletébe megérkeztek a friss áruk.

Hegedük, vonók egyéb hangszerek és felszerelések nagy választékban olcsó áron szerezhetők be.

2457

Telefonszám 35.

Minden árut házhoz szállítunk.

A „Hangya“ szövetkezet árai-rol győződjön meg, hol minden árut a legolcsóbban szerezhet be u. m.: elsődrendű házi sózott szalonnát, sült sertészsírt, pusztamérgesi fajborokat és a legfinomabb barack-, szilva- és törkölypálinkákat. Naponta friss pörkölésű kávék és az összes fűszerárukat, ásványvizeket állandóan raktáron tartjuk. A mai naptól nagy mezőgazdasági gépraktárt létesítettünk. Kaphatók ekék, boronák, szecska és répavágók, morzsolók, darálók és vetőgépek nagy választékban.

FATELEPÜNKÖN: Vörösmarty ucca 1 sz. alatt előnyös áron szerezhető be elsődrendű kocsz, porosz szén és hasábos, tuskós, vagy aprított száraz tüzifa.

Megrendelések bármelyik üzletünkben eszközölhetők: Hangya

Minden árut házhoz szállítunk. Telefonszám 35.

Építkezések, tatarozások.

Az elmúlt héten a következő építkezéseket és tatarozásokat jelentették be a város mérnöki hivatalánál:

Nagy Imre Bercsenyi ucca 1-a sz., egy szin előrszének befalazása, cseréptető meghajtás és beszegés; vállalkozó: Sándor Lajos és Puskás József.

Sándor Mihály Kéreg ucca 26 sz., cseréptető lakóépület elé téglaszalpos folyosó, kiskapuval; vállalkozó: Dancsó István.

Turányi József Babós ucca 3 sz., egy kemencehez szolgáló régi kaminkémény helyett új építése; vállalkozó: Egető Sándor.

A ref. egyház épületében Szabó Imre Kiss Bálint ucca 6 sz., szobaalakítás, egy nyitott előtérből zárt előszoba, a speizből fürdőszobarekesztés, konyhaalakítás; vállalkozó: Molnár Farkas Ede.

Vanka János Honvéd ucca 33 sz., cseréptető toldaléképület; vállalkozók: Buzi Lajos és Molnár János.

Özv. Mezei Józsefné Alkotmány ucca 9 sz., szinépítés és egy közfal lebontása; vállalkozó: Sándor Lajos.

Stecz István Jókai ucca 83 sz., nádtető helyett cserépfedés; vállalkozók: Kovács János és Janó Sándor.

Vakarescu Miklós Sárgapart 66 sz., melléképület átalakítása ideiglenes lakásnak.

Kövér Sándor Jókai ucca 34 sz., fal vastagítás és cserépfedés; vállalkozó: Váradi I. Vékony József Széchenyi ucca 151 sz., cserépfedés, folyosóépítés és kémény lebontás; vállalkozók: Kovács János és Janó S.

Vajda Sándor Széchenyi ucca 27 sz., szoba, konyha és kamra lebontása; vállalkozók: Váradi Imre és Id. Orosz Antal.

Cseuz Béla Kossuth ucca 13 sz., kiskapu lebontása és nagykapu építése; vállalkozók: Szabó László és Szabó István.

Ingatlanforgalom

Ruzs Molnár Imre és neje Vecseri ucca 1 számú házát megvette Erlich Ilona és Irén 4.600.— pengőért.

Biró Jánosné Zuba Mária Mariska ucca 6 számú házát megvette Jusztin István és neje 2.250.— pengőért.

Józsa István és bt. Kalpagos ucca 3 számú házát megvette kk. Horváth Erzsébet és bt. 3.300.— pengőért.

Majoros Mihály és neje Mucsiháti 16 hold és 1159 négyszögöl földjét megvette ifj. Majoros Mihály és neje 7.600.— pengőért.

Felelős szerkesztő és kiadó: VAJDA ERNŐ.

Értesítés. Tisztelettel értesitem igen tisztelt megrendelőmet és a nagyérdemű közönséget, hogy lakásomat és műhelyemet Törs Kálmán ucca 1 szám alól Törs Kálmán ucca 5 szám alá helyeztem át. Továbbra is kérem szíves pártfogásukat. Tisztelettel Odráska Mihály férfiszabó. 5425-10

Egy 26-os Hoffer Universal traktoreke, hármas és ötös fejjel jutányosan eladó. Értekezni Szentlászló 14 szám alatt. 5398-3

Egy szép nagy könyvszekrény eladó Toldi ucca 3. szám. 5431-L

Jorkshirei 2 hónapos malacok eladók Mayer Borza ucca 14 szám. 5430-3

Pelyva, tórek, buza- és árpaszalma van eladó hazaszállítva Bartha János ucca 26 sz. Erdőhátinál. 5421-10

Szüllők figyelmébe! Kik gyermekeiket Budapesten akarják taníttatni, vagy olyan hölgyek, kik bármi okból hűszabb ideig akarnak Budapesten tartózkodni: egy teljes komforttal berendezett szoba (központi fűtés, fürdőszoba, telefon, magy könyvtár, Telefon Híromondó) szeptember 1-re teljes ellátással (esetleg anélkül) kiadó. Cim a kiadóhivatalban »Iró özevgy« jelige alatt. 4931-10

Szénamurvát keresek megvételre. Cim: Gulayné Kisér ucca 8. 5357-17

Trágyát adok kiszállítva tórekért, pelyvéért és szalmáért. Pálfi Simonyi Ernő ucca 7. 5385-3

Kristályos, kéthuzalos, teljesen felszerelt, legjobb állapotban 30 pengőért eladó. Érdeklődni lehet Stammer Sándor ucca 28 szám alatt. 4962-1.

Rádió

Vasárnap, augusztus 3.
9: Ujsághírek, közértesítés.
10: Zenésmise a templomból. Szentbenedek dr. érsek helyettesítésénél.
11.15: Unitárius templomból. Szentbenedek dr. érsek helyettesítésénél.
12: Zolt: Szerelem a »Sunny«-re. Angol nyelvű. 8. Aki-ker: Legende help loving.

11.15: Unitárius templomból. Szentbenedek dr. érsek helyettesítésénél.
12: Zolt: Szerelem a »Sunny«-re. Angol nyelvű. 8. Aki-ker: Legende help loving.

Utána: Pontos időjárásjelentés.
Majd: A m. kir. udvarnok hangversenye.
Gergely László zongorista. Előadja: Vándorbránd. Előadja: Csajkovszky: IV. szimfonia. 2: Gramofonhangverseny. 3.30: A m. kir. udvarnok hangversenye. 4: Rádió Szabó Imre küls. zenekar hangversenye. 5: Strauss: Gondolmányok. 6: Confrey: A szél. 7: Hubay Jenő: Muzika. 8: Szirmai: Zefir-keresztény. 9: Strauss: Csárdás. 10: Grieg: Szerelem. 11: Grieg: Szerelem. 12: Strauss: Csárdás. 1: Strauss: Csárdás. 2: Strauss: Csárdás. 3: Strauss: Csárdás. 4: Strauss: Csárdás. 5: Strauss: Csárdás. 6: Strauss: Csárdás. 7: Strauss: Csárdás. 8: Strauss: Csárdás. 9: Strauss: Csárdás. 10: Strauss: Csárdás. 11: Strauss: Csárdás. 12: Strauss: Csárdás.

Utána: Pontos időjárásjelentés.
Majd: A m. kir. udvarnok hangversenye.
Gergely László zongorista. Előadja: Vándorbránd. Előadja: Csajkovszky: IV. szimfonia. 2: Gramofonhangverseny. 3.30: A m. kir. udvarnok hangversenye. 4: Rádió Szabó Imre küls. zenekar hangversenye. 5: Strauss: Gondolmányok. 6: Confrey: A szél. 7: Hubay Jenő: Muzika. 8: Szirmai: Zefir-keresztény. 9: Strauss: Csárdás. 10: Grieg: Szerelem. 11: Grieg: Szerelem. 12: Strauss: Csárdás. 1: Strauss: Csárdás. 2: Strauss: Csárdás. 3: Strauss: Csárdás. 4: Strauss: Csárdás. 5: Strauss: Csárdás. 6: Strauss: Csárdás. 7: Strauss: Csárdás. 8: Strauss: Csárdás. 9: Strauss: Csárdás. 10: Strauss: Csárdás. 11: Strauss: Csárdás. 12: Strauss: Csárdás.

Utána: Pontos időjárásjelentés.
Majd: A m. kir. udvarnok hangversenye.
Gergely László zongorista. Előadja: Vándorbránd. Előadja: Csajkovszky: IV. szimfonia. 2: Gramofonhangverseny. 3.30: A m. kir. udvarnok hangversenye. 4: Rádió Szabó Imre küls. zenekar hangversenye. 5: Strauss: Gondolmányok. 6: Confrey: A szél. 7: Hubay Jenő: Muzika. 8: Szirmai: Zefir-keresztény. 9: Strauss: Csárdás. 10: Grieg: Szerelem. 11: Grieg: Szerelem. 12: Strauss: Csárdás. 1: Strauss: Csárdás. 2: Strauss: Csárdás. 3: Strauss: Csárdás. 4: Strauss: Csárdás. 5: Strauss: Csárdás. 6: Strauss: Csárdás. 7: Strauss: Csárdás. 8: Strauss: Csárdás. 9: Strauss: Csárdás. 10: Strauss: Csárdás. 11: Strauss: Csárdás. 12: Strauss: Csárdás.

Utána: Pontos időjárásjelentés.
Majd: A m. kir. udvarnok hangversenye.
Gergely László zongorista. Előadja: Vándorbránd. Előadja: Csajkovszky: IV. szimfonia. 2: Gramofonhangverseny. 3.30: A m. kir. udvarnok hangversenye. 4: Rádió Szabó Imre küls. zenekar hangversenye. 5: Strauss: Gondolmányok. 6: Confrey: A szél. 7: Hubay Jenő: Muzika. 8: Szirmai: Zefir-keresztény. 9: Strauss: Csárdás. 10: Grieg: Szerelem. 11: Grieg: Szerelem. 12: Strauss: Csárdás. 1: Strauss: Csárdás. 2: Strauss: Csárdás. 3: Strauss: Csárdás. 4: Strauss: Csárdás. 5: Strauss: Csárdás. 6: Strauss: Csárdás. 7: Strauss: Csárdás. 8: Strauss: Csárdás. 9: Strauss: Csárdás. 10: Strauss: Csárdás. 11: Strauss: Csárdás. 12: Strauss: Csárdás.

Utána: Pontos időjárásjelentés.
Majd: A m. kir. udvarnok hangversenye.
Gergely László zongorista. Előadja: Vándorbránd. Előadja: Csajkovszky: IV. szimfonia. 2: Gramofonhangverseny. 3.30: A m. kir. udvarnok hangversenye. 4: Rádió Szabó Imre küls. zenekar hangversenye. 5: Strauss: Gondolmányok. 6: Confrey: A szél. 7: Hubay Jenő: Muzika. 8: Szirmai: Zefir-keresztény. 9: Strauss: Csárdás. 10: Grieg: Szerelem. 11: Grieg: Szerelem. 12: Strauss: Csárdás. 1: Strauss: Csárdás. 2: Strauss: Csárdás. 3: Strauss: Csárdás. 4: Strauss: Csárdás. 5: Strauss: Csárdás. 6: Strauss: Csárdás. 7: Strauss: Csárdás. 8: Strauss: Csárdás. 9: Strauss: Csárdás. 10: Strauss: Csárdás. 11: Strauss: Csárdás. 12: Strauss: Csárdás.

Utána: Pontos időjárásjelentés.
Majd: A m. kir. udvarnok hangversenye.
Gergely László zongorista. Előadja: Vándorbránd. Előadja: Csajkovszky: IV. szimfonia. 2: Gramofonhangverseny. 3.30: A m. kir. udvarnok hangversenye. 4: Rádió Szabó Imre küls. zenekar hangversenye. 5: Strauss: Gondolmányok. 6: Confrey: A szél. 7: Hubay Jenő: Muzika. 8: Szirmai: Zefir-keresztény. 9: Strauss: Csárdás. 10: Grieg: Szerelem. 11: Grieg: Szerelem. 12: Strauss: Csárdás. 1: Strauss: Csárdás. 2: Strauss: Csárdás. 3: Strauss: Csárdás. 4: Strauss: Csárdás. 5: Strauss: Csárdás. 6: Strauss: Csárdás. 7: Strauss: Csárdás. 8: Strauss: Csárdás. 9: Strauss: Csárdás. 10: Strauss: Csárdás. 11: Strauss: Csárdás. 12: Strauss: Csárdás.

Utána: Pontos időjárásjelentés.
Majd: A m. kir. udvarnok hangversenye.
Gergely László zongorista. Előadja: Vándorbránd. Előadja: Csajkovszky: IV. szimfonia. 2: Gramofonhangverseny. 3.30: A m. kir. udvarnok hangversenye. 4: Rádió Szabó Imre küls. zenekar hangversenye. 5: Strauss: Gondolmányok. 6: Confrey: A szél. 7: Hubay Jenő: Muzika. 8: Szirmai: Zefir-keresztény. 9: Strauss: Csárdás. 10: Grieg: Szerelem. 11: Grieg: Szerelem. 12: Strauss: Csárdás. 1: Strauss: Csárdás. 2: Strauss: Csárdás. 3: Strauss: Csárdás. 4: Strauss: Csárdás. 5: Strauss: Csárdás. 6: Strauss: Csárdás. 7: Strauss: Csárdás. 8: Strauss: Csárdás. 9: Strauss: Csárdás. 10: Strauss: Csárdás. 11: Strauss: Csárdás. 12: Strauss: Csárdás.

Utána: Pontos időjárásjelentés.
Majd: A m. kir. udvarnok hangversenye.
Gergely László zongorista. Előadja: Vándorbránd. Előadja: Csajkovszky: IV. szimfonia. 2: Gramofonhangverseny. 3.30: A m. kir. udvarnok hangversenye. 4: Rádió Szabó Imre küls. zenekar hangversenye. 5: Strauss: Gondolmányok. 6: Confrey: A szél. 7: Hubay Jenő: Muzika. 8: Szirmai: Zefir-keresztény. 9: Strauss: Csárdás. 10: Grieg: Szerelem. 11: Grieg: Szerelem. 12: Strauss: Csárdás. 1: Strauss: Csárdás. 2: Strauss: Csárdás. 3: Strauss: Csárdás. 4: Strauss: Csárdás. 5: Strauss: Csárdás. 6: Strauss: Csárdás. 7: Strauss: Csárdás. 8: Strauss: Csárdás. 9: Strauss: Csárdás. 10: Strauss: Csárdás. 11: Strauss: Csárdás. 12: Strauss: Csárdás.

Utána: Pontos időjárásjelentés.
Majd: A m. kir. udvarnok hangversenye.
Gergely László zongorista. Előadja: Vándorbránd. Előadja: Csajkovszky: IV. szimfonia. 2: Gramofonhangverseny. 3.30: A m. kir. udvarnok hangversenye. 4: Rádió Szabó Imre küls. zenekar hangversenye. 5: Strauss: Gondolmányok. 6: Confrey: A szél. 7: Hubay Jenő: Muzika. 8: Szirmai: Zefir-keresztény. 9: Strauss: Csárdás. 10: Grieg: Szerelem. 11: Grieg: Szerelem. 12: Strauss: Csárdás. 1: Strauss: Csárdás. 2: Strauss: Csárdás. 3: Strauss: Csárdás. 4: Strauss: Csárdás. 5: Strauss: Csárdás. 6: Strauss: Csárdás. 7: Strauss: Csárdás. 8: Strauss: Csárdás. 9: Strauss: Csárdás. 10: Strauss: Csárdás. 11: Strauss: Csárdás. 12: Strauss: Csárdás.

Utána: Pontos időjárásjelentés.
Majd: A m. kir. udvarnok hangversenye.
Gergely László zongorista. Előadja: Vándorbránd. Előadja: Csajkovszky: IV. szimfonia. 2: Gramofonhangverseny. 3.30: A m. kir. udvarnok hangversenye. 4: Rádió Szabó Imre küls. zenekar hangversenye. 5: Strauss: Gondolmányok. 6: Confrey: A szél. 7: Hubay Jenő: Muzika. 8: Szirmai: Zefir-keresztény. 9: Strauss: Csárdás. 10: Grieg: Szerelem. 11: Grieg: Szerelem. 12: Strauss: Csárdás. 1: Strauss: Csárdás. 2: Strauss: Csárdás. 3: Strauss: Csárdás. 4: Strauss: Csárdás. 5: Strauss: Csárdás. 6: Strauss: Csárdás. 7: Strauss: Csárdás. 8: Strauss: Csárdás. 9: Strauss: Csárdás. 10: Strauss: Csárdás. 11: Strauss: Csárdás. 12: Strauss: Csárdás.

Utána: Pontos időjárásjelentés.
Majd: A m. kir. udvarnok hangversenye.
Gergely László zongorista. Előadja: Vándorbránd. Előadja: Csajkovszky: IV. szimfonia. 2: Gramofonhangverseny. 3.30: A m. kir. udvarnok hangversenye. 4: Rádió Szabó Imre küls. zenekar hangversenye. 5: Strauss: Gondolmányok. 6: Confrey: A szél. 7: Hubay Jenő: Muzika. 8: Szirmai: Zefir-keresztény. 9: Strauss: Csárdás. 10: Grieg: Szerelem. 11: Grieg: Szerelem. 12: Strauss: Csárdás. 1: Strauss: Csárdás. 2: Strauss: Csárdás. 3: Strauss: Csárdás. 4: Strauss: Csárdás. 5: Strauss: Csárdás. 6: Strauss: Csárdás. 7: Strauss: Csárdás. 8: Strauss: Csárdás. 9: Strauss: Csárdás. 10: Strauss: Csárdás. 11: Strauss: Csárdás. 12: Strauss: Csárdás.

Utána: Pontos időjárásjelentés.
Majd: A m. kir. udvarnok hangversenye.
Gergely László zongorista. Előadja: Vándorbránd. Előadja: Csajkovszky: IV. szimfonia. 2: Gramofonhangverseny. 3.30: A m. kir. udvarnok hangversenye. 4: Rádió Szabó Imre küls. zenekar hangversenye. 5: Strauss: Gondolmányok. 6: Confrey: A szél. 7: Hubay Jenő: Muzika. 8: Szirmai: Zefir-keresztény. 9: Strauss: Csárdás. 10: Grieg: Szerelem. 11: Grieg: Szerelem. 12: Strauss: Csárdás. 1: Strauss: Csárdás. 2: Strauss: Csárdás. 3: Strauss: Csárdás. 4: Strauss: Csárdás. 5: Strauss: Csárdás. 6: Strauss: Csárdás. 7: Strauss: Csárdás. 8: Strauss: Csárdás. 9: Strauss: Csárdás. 10: Strauss: Csárdás. 11: Strauss: Csárdás. 12: Strauss: Csárdás.

Utána: Pontos időjárásjelentés.
Majd: A m. kir. udvarnok hangversenye.
Gergely László zongorista. Előadja: Vándorbránd. Előadja: Csajkovszky: IV. szimfonia. 2: Gramofonhangverseny. 3.30: A m. kir. udvarnok hangversenye. 4: Rádió Szabó Imre küls. zenekar hangversenye. 5: Strauss: Gondolmányok. 6: Confrey: A szél. 7: Hubay Jenő: Muzika. 8: Szirmai: Zefir-keresztény. 9: Strauss: Csárdás. 10: Grieg: Szerelem. 11: Grieg: Szerelem. 12: Strauss: Csárdás. 1: Strauss: Csárdás. 2: Strauss: Csárdás. 3: Strauss: Csárdás. 4: Strauss: Csárdás. 5: Strauss: Csárdás. 6: Strauss: Csárdás. 7: Strauss: Csárdás. 8: Strauss: Csárdás. 9: Strauss: Csárdás. 10: Strauss: Csárdás. 11: Strauss: Csárdás. 12: Strauss: Csárdás.

Utána: Pontos időjárásjelentés.
Majd: A m. kir. udvarnok hangversenye.
Gergely László zongorista. Előadja: Vándorbránd. Előadja: Csajkovszky: IV. szimfonia. 2: Gramofonhangverseny. 3.30: A m. kir. udvarnok hangversenye. 4: Rádió Szabó Imre küls. zenekar hangversenye. 5: Strauss: Gondolmányok. 6: Confrey: A szél. 7: Hubay Jenő: Muzika. 8: Szirmai: Zefir-keresztény. 9: Strauss: Csárdás. 10: Grieg: Szerelem. 11: Grieg: Szerelem. 12: Strauss: Csárdás. 1: Strauss: Csárdás. 2: Strauss: Csárdás. 3: Strauss: Csárdás. 4: Strauss: Csárdás. 5: Strauss: Csárdás. 6: Strauss: Csárdás. 7: Strauss: Csárdás. 8: Strauss: Csárdás. 9: Strauss: Csárdás. 10: Strauss: Csárdás. 11: Strauss: Csárdás. 12: Strauss: Csárdás.

Utána: Pontos időjárásjelentés.
Majd: A m. kir. udvarnok hangversenye.
Gergely László zongorista. Előadja: Vándorbránd. Előadja: Csajkovszky: IV. szimfonia. 2: Gramofonhangverseny. 3.30: A m. kir. udvarnok hangversenye. 4: Rádió Szabó Imre küls. zenekar hangversenye. 5: Strauss: Gondolmányok. 6: Confrey: A szél. 7: Hubay Jenő: Muzika. 8: Szirmai: Zefir-keresztény. 9: Strauss: Csárdás. 10: Grieg: Szerelem. 11: Grieg: Szerelem. 12: Strauss: Csárdás. 1: Strauss: Csárdás. 2: Strauss: Csárdás. 3: Strauss: Csárdás. 4: Strauss: Csárdás. 5: Strauss: Csárdás. 6: Strauss: Csárdás. 7: Strauss: Csárdás. 8: Strauss: Csárdás. 9: Strauss: Csárdás. 10: Strauss: Csárdás. 11: Strauss: Csárdás. 12: Strauss: Csárdás.

Utána: Pontos időjárásjelentés.
Majd: A m. kir. udvarnok hangversenye.
Gergely László zongorista. Előadja: Vándorbránd. Előadja: Csajkovszky: IV. szimfonia. 2: Gramofonhangverseny. 3.30: A m. kir. udvarnok hangversenye. 4: Rádió Szabó Imre küls. zenekar hangversenye. 5: Strauss: Gondolmányok. 6: Confrey: A szél. 7: Hubay Jenő: Muzika. 8: Szirmai: Zefir-keresztény. 9: Strauss: Csárdás. 10: Grieg: Szerelem. 11: Grieg: Szerelem. 12: Strauss: Csárdás. 1: Strauss: Csárdás. 2: Strauss: Csárdás. 3: Strauss: Csárdás. 4: Strauss: Csárdás. 5: Strauss: Csárdás. 6: Strauss: Csárdás. 7: Strauss: Csárdás. 8: Strauss: Csárdás. 9: Strauss: Csárdás. 10: Strauss: Csárdás. 11: Strauss: Csárdás. 12: Strauss: Csárdás.

Utána: Pontos időjárásjelentés.
Majd: A m. kir. udvarnok hangversenye.
Gergely László zongorista. Előadja: Vándorbránd. Előadja: Csajkovszky: IV. szimfonia. 2: